



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про затвердження Цільової соціальної
комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту
в Дніпропетровській області до 2021 року**

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про фізичну культуру і спорт”, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1320-р „Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року”, урахувавши звернення облдержадміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Затвердити Цільову соціальну комплексну програму розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року (згідно з додатком).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління молоді і спорту облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань культури, духовності та спорту.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

**ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ДО 2021 РОКУ**

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Розроблення проекту Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року (далі – Програма) викликано необхідністю вирішення проблемних питань реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту на регіональному рівні.

На сьогодні актуальними проблемами залишаються: погіршення стану здоров'я населення, зловживання алкоголем, тютюновими виробами, вживання наркотичних засобів. Як наслідок – зменшується тривалість життя, загострюється криміногенна ситуація, особливо у молодіжному середовищі.

Статистичні дані свідчать про те, що у Дніпропетровській області тільки 68% учнівської та студентської молоді мають основну медичну групу, 1,4% школярів зовсім звільнено від занять фізичною культурою, до спеціальної медичної групи за станом здоров'я належать 6,1% учнів загальноосвітніх навчальних закладів, 3,6% учнів професійно-технічних навчальних закладів, 9,6% студентів вищої школи.

Середня тривалість життя у чоловіків – 65 років, у жінок – 75 років.

Світовий досвід показує, що рухова активність людини протягом усього життя запобігає захворюванням та поліпшує стан здоров'я. До основних причин, що негативно впливають на спосіб життя, стан здоров'я населення та розвиток сфери фізичної культури і спорту, належать:

несформованість сталих традицій та мотивацій щодо ведення здорового способу життя та фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів засобами фізичної культури і спорту як важливих чинників фізичного та соціального благополуччя, поліпшення стану здоров'я і продовження тривалості життя;

загальне погіршення стану здоров'я населення, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень, спроможних витримувати значні фізичні навантаження та досягати високих спортивних результатів;

невідповідність вимогам сучасності та значне відставання від світових стандартів ресурсного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, а саме: кадрового, фінансового, матеріально-технічного, інформаційного.

Проблеми спорту вищих досягнень стримують формування позитивного іміджу регіону та держави на міжнародній арені й не сприяють патріотичному вихованню населення.

Основні причини виникнення проблеми характеризуються такими чинниками:

обмежена рухова активність, нераціональне та незбалансоване харчування, фактори асоціальної поведінки в суспільстві;

недостатня кількість висококваліфікованих працівників у сфері фізичної культури та спорту при щорічному випуску з профільних вищих навчальних закладів достатньої кількості фахівців;

низький рівень:

розвитку спортивної інфраструктури, здатної задовольнити потреби населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями;

фінансового та матеріально-технічного забезпечення дитячо-юнацького та резервного спорту;

пропаганди у засобах масової інформації та усвідомлення населенням цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання своїх дітей та несформованість ефективної системи стимулювання населення до збереження свого здоров'я;

медичного та медико-біологічного забезпечення осіб, які займаються фізичною культурою і спортом, медико-біологічного забезпечення підготовки спортсменів високого класу;

невідповідність послуг, що надаються засобами фізичної культури і спорту за місцем проживання та роботи громадян, у місцях масового відпочинку населення, у тому числі в сільській місцевості, потребам населення та людям з обмеженими фізичними можливостями;

відсутність економічної заінтересованості суб'єктів господарської діяльності у сприянні реалізації заходів щодо зниження професійної захворюваності та зміцнення здоров'я працівників;

недостатність бюджетного фінансування, неефективність залучення коштів з інших джерел, незначний обсяг інвестицій.

Ці проблеми потребують вирішення із застосуванням програмного методу на основі розроблення та реалізації Програми із залученням фінансових ресурсів, чіткої координації діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування відповідно до сучасних потреб економічного й соціального розвитку регіону.

II. Мета Програми

Метою Програми є відведення провідної ролі фізичній культурі і спорту в області як важливому фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу держави та області у світовому співтоваристві.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Розвиток фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області може бути забезпечений:

здійсненням організаційно-практичних заходів щодо створення автономної системи управління сферою фізичної культури і спорту, в якій буде відсутня координуюча функція з боку держави, а керівництво здійснюватиметься організаціями, відповідальними за забезпечення розвитку фізичної культури і спорту із залученням фінансових ресурсів приватного сектору, що скоротить фінансові ресурси місцевих бюджетів для забезпечення розвитку сфери фізичної культури і спорту.

У зв'язку з відсутністю належного інвестиційного клімату в країні та низьким рівнем залучення приватного сектору це не дасть можливості вирішити проблемні питання у сфері фізичної культури і спорту;

поєднанням зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства для проведення реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її відповідно до європейських вимог і стандартів шляхом визначення як основи європейської моделі реформування та побудови взаємовідносин між органами державної влади та громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, підвищення рівня публічності та автономності спортивних федерацій.

З метою розв'язання проблеми передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на створення умов для:

фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення, у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, у правоохоронних органах, рятувальних, пенітенціарних та інших службах;

підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів;

забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами зору, слуху, розумового та фізичного розвитку;

поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується протягом 2017 – 2021 років в один етап.

Початок: січень 2017 року, закінчення: грудень 2021 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Основними пріоритетними завданнями Програми є:

створення умов з метою:

популяризації здорового способу життя та подолання суспільної байдужості до здоров'я населення;

забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного;

підвищення ефективності фізичної підготовки для служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законодавства та правоохоронних органах;

забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури і спорту, відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних заходів витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту;

підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху;

розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі будівництво та модернізація спортивних споруд, із залученням коштів інвесторів;

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг.

Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, інвестиційних коштів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Оцінка матеріально-технічних і трудових ресурсів проводиться з урахуванням основних прогностичних показників економічного і соціального розвитку, які подаються разом з бюджетним запитом на відповідний рік, інших прогностичних документів, затверджених у встановленому порядку.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання бюджетного запиту на відповідний рік у межах видатків, що передбачаються для головного розпорядника.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює її замовник – управління молоді і спорту облдержадміністрації.

Співзамовник – департамент освіти і науки облдержадміністрації – надає управлінню молоді і спорту облдержадміністрації інформацію щокварталу, до 12 числа місяця, що настає за звітним.

Замовник Програми узагальнює інформацію щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним, надає звіти до обласної ради та облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань культури, духовності та спорту обласної ради.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми забезпечить:

підвищення рівня:

охоплення населення руховою активністю на 1 відсоток щороку;

готовності молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів, правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах з метою захисту суверенітету та незалежності держави;

заінтересованості дітей та молоді до соціальних, профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров'я;

інформованості та обізнаності різних груп населення щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей та молоді;

створення умов для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями;

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно до встановлених стандартів;

залучення додатково 1,5 відсотка дітей та молоді віком від 6 до 18 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах створить умови для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу національних збірних команд;

збереження провідних позицій українських спортсменів у міжнародних змаганнях різного рівня для піднесення авторитету держави у світовому спортивному співтоваристві;

створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд (спортивні зали, плавальні басейни, спортивні майданчики тощо), які відповідають національним та міжнародним стандартам, зокрема із залученням коштів інвесторів;

забезпечення щороку участі понад 40 тисяч спортсменів в обласних та понад 10 тисяч спортсменів у державних змаганнях;

підвищення професійних знань, фахового рівня, а також здійснення контролю за станом здоров'я, профілактикою травматизму, захворюваністю та якістю наданих медичних послуг.

Показники оцінки ефективності виконання Програми викладено у додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1 до додатка
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Цільової соціальної комплексної програми
розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками
					Усього 2017 – 2021 роки	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2021 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1. Створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	1.1. Організація та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів для різних груп населення, зокрема центрами фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, обласний та міські центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	9170,5	1607,4	1713,3	1826,4	1947,3	2076,1	Збільшення на 32 тисячі чисельності осіб, які займаються фізичною культурою	
					5513,8	939,9	1015,0	1096,2	1184,0	1278,7		
				Місцевий бюджет	2306,7	417,5	438,3	460,2	483,3	507,4		
				Інші джерела	1350,0	250,0	260,0	270,0	280,0	290,0		
				Загальний обсяг, у т. ч.	15077,2	2717,0	2859,2	3006,5	3164,5	3330,0	Залучення понад 50 тис. працюючих осіб для участі в галузевих спартакіадах	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—		
				Обласний бюджет	563,0	96,0	103,6	111,9	120,9	130,6		
				Місцевий бюджет	13818,0	2501,0	2626,0	2757,0	2895,0	3039,0		
				Інші джерела	696,2	120,0	129,6	137,6	148,6	160,4		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.3. Організація, проведення та участь у офіційних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходах зі спорту ветеранів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	1343,0	270,0	215,0	302,0	231,0	325,0	Щорічне залучення до участі у змаганнях понад 3 тис. осіб
				Обласний бюджет	643,0	150,0	75,0	162,0	81,0	175,0	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	700,0	120,0	140,0	140,0	150,0	150,0	
	1.4. Організація, проведення щоріку регіональних спартакіад, зокрема обласної спартакіади депутатів органів місцевого самоврядування всіх рівнів та забезпечення участі у Всеукраїнській спартакіаді	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств, обласна рада, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	2635,6	449,3	485,2	524,0	565,9	611,2	Щорічне залучення на всіх етапах спартакіад понад 50 тис. осіб
				Обласний бюджет	846,4	144,3	155,8	168,3	181,7	196,3	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	1789,2	305,0	329,4	355,7	384,2	414,9	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
	1.5. Забезпечення належних умов для організації навчання, плавання у плавальних басейнах, місцях масового відпочинку громадян на воді, в оздоровчих і спортивних таборах	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	5748,1	980,0	1058,4	1143,0	1234,5	1332,2	Щорічне навчання плаванню 3600 дітей
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	5748,1	980,0	1058,4	1143,0	1234,5	1332,2	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.6. Сприяння наданню у користування на пільгових умовах спортивних споруд, облаштованих засобами безперешкодного доступу до них осіб з обмеженими фізичними можливостями для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний центр фізичної культури і спорту для інвалідів „Інваспорт” (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	Створення умов для занять фізичною культурою та спортом особам з обмеженими фізичними можливостями
	1.7. Сприяння введенню до штатного розпису дошкільних навчальних закладів, суб'єктів господарювання посади інструктора з фізичної культури	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	Забезпечення рухової активності дітей, організації оздоровчої роботи на підприємствах
	1.8. Проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	58,6	10,0	10,8	11,6	12,6	13,6	Проведення оцінювання фізичного стану населення (понад 300 тис. осіб)
				Обласний бюджет	—	10,0	10,8	11,6	12,6	13,6	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.9. Організація проведення щорічних багатоступеневих комплексних сільських спортивних ігор (село-район-область), гри за знання „Краще спортивне село”, змагань у рамках обласної міжгалузевої спартакіади АПК, участь у Всеукраїнських іграх та змаганнях	Управління молоді і спорту, управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, фізкультурно-спортивне товариство „Колос” АПК України (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	4231,9 — 1374,3 745,8 2111,8	722,3 — 234,3 128,0 360,0	780,0 — 253,0 138,2 388,8	842,3 — 273,2 149,2 419,9	909,7 — 295,1 161,2 453,4	977,6 — 318,7 169,2 489,7	Щорічне залучення до змагань на всіх трьох етапах понад 70 тис. осіб
	1.10. Організація, проведення щорічного регіональних турнірів, зокрема турнірів з бадмінгону серед юніорів „Ukraine Junior” U19 та турніру з бадмінгону на кубок області	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, КЗ „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”, обласна рада, федерація бадмінгону Дніпропетровської області (за згодою), Дніпропетровська міська федерація бадмінгону (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	1250,0 — 1250,0 — — —	250,0 — 250,0 — — —	250,0 — 250,0 — — —	250,0 — 250,0 — — —	250,0 — 250,0 — — —	250,0 — 250,0 — — —	Щорічне залучення до участі у турнірах понад 200 осіб
	1.11. Забезпечення належної підготовки та участі спортсменів у турнірах з бадмінгону на всіх етапах, організація та проведення навчально-тренувальних зборів тощо	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, КЗ „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”, обласна рада, федерація бадмінгону Дніпропетровської області (за згодою), Дніпропетровська міська федерація бадмінгону (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2250,0 — 2250,0 — —	450,0 — 450,0 — —	450,0 — 450,0 — —	450,0 — 450,0 — —	450,0 — 450,0 — —	450,0 — 450,0 — —	Підвищення рівня майстерності спортсменів, їх забезпечення відповідним спортивним обладнанням, інвентарем, одягом, взуттям тощо

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.12. Організація, проведення щорічного турніру із стрільби кульовою на кубок голови облдержадміністрації	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, КЗ „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”, обласна рада, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	1000,0 — 1000,0 — —	200,0 — 200,0 — —	200,0 — 200,0 — —	200,0 — 200,0 — —	200,0 — 200,0 — —	200,0 — 200,0 — —	Щорічне залучення до участі у турнірі понад 200 осіб
2. Створення умов для підвищення ефективності фізичної підготовки для служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законодавства, та правоохоронних органах	2.1. Створення умов для національно-патріотичного виховання, підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у Збройних Силах, інших військових формуваннях шляхом проведення обласних відповідних фізкультурно-спортивних заходів та участі у Всеукраїнській спартакіаді допризовної молоді, всеукраїнській спортивній грі „Козацька наснага” серед учнів професійно-технічних навчальних закладів, Всеукраїнському фізкультурно-патріотичному фестивалі „Козацький Гарт” серед школярів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	378,2 — 378,2 — —	64,5 — 64,5 — —	69,6 — 69,6 — —	75,2 — 75,2 — —	81,2 — 81,2 — —	87,7 — 87,7 — —	Залучення до участі в спартакіаді допризовної молоді, спортивній грі „Козацька наснага”, понад 10000 осіб, фестивалі „Козацький гарт” понад 1000 осіб

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	2.2. Підвищення ефективності загальної, професійної орієнтованої та спеціальної фізичної підготовки у Збройних Силах України, інших військових формуваннях та правоохоронних органах	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, Дніпропетровська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства „Динамо” України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	175,9 — 175,9 — —	30,0 — 30,0 — —	32,4 — 32,4 — —	34,9 — 34,9 — —	37,8 — 37,8 — —	40,8 — 40,8 — —	Забезпечення організаційних заходів з фізичної підготовки
3. Популяризація здорового способу життя та подолання суспільної байдужості до здоров'я населення	3.1. Забезпечення підготовки і видання з використанням інноваційних технологій підручників, посібників, навчальних програм з питань фізичного виховання, масового спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації з метою організації навчального процесу та спортивних заходів у навчальних закладах, зокрема для дітей-інвалідів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний центр фізичної культури і спорту для інвалідів „Інваспорт” (за згодою), виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	87,8 — 87,8 — —	15,0 — 15,0 — —	16,2 — 16,2 — —	17,4 — 17,4 — —	18,8 — 18,8 — —	20,4 — 20,4 — —	Видання щоріку 5000 підручників, посібників
	3.2. Проведення обласних інформаційно-просвітницьких заходів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Залучення щоріку понад 100 тисяч осіб в інформаційно-просвітницьких акціях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	3.3. Здійснення фізкультурно-оздоровчих, рекреаційних та реабілітаційних заходів у санаторно-курортних закладах (всіх форм власності) для різних груп населення	Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	–	–	–	–	–	–	Створення умов для відпочинку та фізичного дозвілля молоді та літніх людей
	3.4. Висвітлення позитивного впливу на здоров'я людини оптимальної рухової активності у засобах масової інформації, зокрема у теле- і радіопрограмах	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	–	–	–	–	–	–	Популяризація здорового способу життя
4. Забезпечення функціонування та вдосконалення мережі закладів фізичної культури і спорту	4.1. Координація діяльності спортивних клубів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	–	–	–	–	–	–	Збільшення рухової активності населення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	4.2. Забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	44169,8 — 15546,2 27462,2 1161,4	7818,0 — 2650,0 4970,0 198,0	8294,3 — 2862,0 5218,5 213,8	8801,2 — 3090,9 5479,4 230,9	9340,8 — 3338,1 5753,3 249,4	9915,5 — 3605,2 6041,0 269,3	Створення умов для занять різними видами спорту для 45 тис. дітей
	4.3. Сприяння діяльності спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), Дніпропетровське вище училище фізичної культури та спорту ДОР (за згодою)		Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Створення умов для підготовки спортивного резерву понад 460 спортсменам
	4.4. Забезпечення діяльності шкіл вищої спортивної майстерності	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності” (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	20344,0 — 15884,2 — —	3457,6 — 2707,6 — —	3794,2 — 2924,2 — —	4032,9 — 3158,1 — —	4355,4 — 3410,7 — —	4703,9 — 3683,6 — —	Забезпечення підготовки 250 членів збірної команди України

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	4.5. Сприяння діяльності центрів олімпійської підготовки	Управління молоді і спорту облдержадміністрації	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Створення умов для підготовки спортсменів високого класу
	4.6. Забезпечення діяльності центрів фізичного здоров'я населення	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою), ОКЗ „Спорт для всіх” (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Щорічне проведення 70 заходів фізкультурно-оздоровчого спрямування
	4.7. Забезпечення діяльності центрів фізичної культури і спорту інвалідів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, регіональний центр „Інваспорт” (за згодою), виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Забезпечення підготовки спортсменів області для участі у Паралімпійських, Дефлімпійських іграх
	4.8. Сприяння функціонуванню (утриманню) обласних організацій фізкультурно-спортивних товариств та їх місцевих осередків	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	22820,1 — 12479,9 10340,2 —	3917,1 — 2044,2 1872,9 —	4213,1 — 2248,6 1964,5 —	4536,1 — 2473,4 2062,7 —	4886,7 — 2720,8 2165,9 —	5267,1 — 2992,9 2274,2 —	Залучення мешканців області до занять з фізичної культури та спорту

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних заходів витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту	5.1. Проведення та участь у змаганнях серед вихованців ДЮСШ різних вікових груп	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	2786,5	475,0	513,0	554,0	598,3	646,2	Щорічне проведення обласних змагань з 24 видів спорту та залучення до участі в них 28 тис. осіб
	5.2. Організація та проведення спортивних змагань серед учнів та студентів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою), професійно-технічні та вищі навчальні заклади області (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	2287,5	390,0	421,2	454,6	491,2	530,5	Щорічне залучення до змагань понад 17000 осіб
5.3. Забезпечення підготовки та участі учнівських та студентських збірних команд у літніх (зимових) всевітніх універсиадах, юнацьких олімпійських фестивалях, всевітніх гімназиадах, чемпіонатах світу та Європи серед учнівської й студентської молоді			2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	Забезпечення підготовки та участі 30 спортсменів області у всевітніх універсиадах, юнацьких олімпійських фестивалях, всевітніх гімназиадах, чемпіонатах світу та Європи серед учнівської й студентської молоді
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
				Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	5.4. Забезпечення участі у Всеукраїнській спартакіаді „Повір у себе” серед дітей-інвалідів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	210,7 — 210,7 — —	36,0 — 36,0 — —	38,6 — 38,6 — —	41,9 — 41,9 — —	45,3 — 45,3 — —	48,9 — 48,9 — —	Участь 50 спортсменів області у Всеукраїнській спартакіаді „Повір у себе”
	5.5. Організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін для учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою), Дніпропетровська обласна рада профспілок (за згодою), профспілкові організації підприємств, установ (за згодою), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Оздоровлення щороку понад 8000 учнів ДЮСШ
	5.6. Забезпечення функціонування штатної спортивної команди резервного спорту	Управління молоді і спорту облдержадміністрації	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	— — — — —	Створення умов для 40 спортсменів резервного спорту з підготовки до міжнародних змагань

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
6. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху	6.1. Забезпечення проведення обласних змагань, підготовки та участі спортсменів області різних вікових груп у спортивних заходах всеукраїнського рівня з олімпійських видів спорту	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	120567,0	21454,7	22710,1	24033,6	25438,6	26930,0	Щорічне залучення до участі у змаганнях понад 30 тис. осіб та забезпечення участі 10000 спортсменів у державних змаганнях	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—		—
				Обласний бюджет	27572,8	4700,0	5076,0	5482,0	5920,6	6394,2		6394,2
				Місцевий бюджет	86502,2	15654,7	16437,5	17259,3	18122,3	19028,4		19028,4
				Інші джерела	6492,0	1100,0	1196,6	1292,3	1395,7	1507,4		1507,4
				Загальний обсяг, у т. ч.	29258,5	5113,0	5457,5	5825,5	6220,0	6642,5		6642,5
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—		—
				Обласний бюджет	5279,8	900,0	972,0	1049,7	1133,7	1224,4		1224,4
				Місцевий бюджет	11952,2	2163,0	2271,5	2384,7	2503,9	2629,1		2629,1
				Інші джерела	12026,5	2050,0	2214,0	2391,1	2582,4	2789,0		2789,0
	6.3. Забезпечення проведення обласних змагань, підготовки та участі спортсменів області різних вікових груп у спортивних заходах всеукраїнського рівня з видів спорту інвалідів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний центр фізичної культури і спорту для інвалідів „Інваспорт” (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	3154,9	536,2	580,0	627,3	678,3	733,1	Підготовка 150 членів збірної команди України	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—		—
				Обласний бюджет	2730,8	465,5	502,7	542,9	586,4	633,3		633,3
				Місцевий бюджет	80,0	12,0	14,0	16,0	18,0	20,0		20,0
				Інші джерела	344,1	58,7	63,3	68,4	73,9	79,8		79,8
				Загальний обсяг, у т. ч.	3154,9	536,2	580,0	627,3	678,3	733,1		733,1
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—		—
				Обласний бюджет	2730,8	465,5	502,7	542,9	586,4	633,3		633,3
				Місцевий бюджет	80,0	12,0	14,0	16,0	18,0	20,0		20,0
				Інші джерела	344,1	58,7	63,3	68,4	73,9	79,8		79,8

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	6.4. Вжиття заходів зі створення спортивного клубу національних збірних команд України та їх тренерів належних умов для підготовки до офіційних міжнародних змагань, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських, Всесвітніх ігор та універсіад, надання їм необхідної допомоги у вирішенні соціально-побутових питань, виплата щорічної обласної, місцевої стипендії для провідних спортсменів Дніпропетровської області та їх тренерів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	3599,0 — 3599,0 — — —	354,9 — 354,9 — — —	383,2 — 383,2 — — —	413,9 — 413,9 — — —	2000,0 — 2000,0 — — —	447,0 — 447,0 — — —	Заохочення провідних спортсменів, тренерів
	6.5. Придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення членам збірних команд області	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, обласний комунальний заклад „Школа вищої спортивної майстерності” (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	7500,0 — 1200,0 — — 6300,0	1040,0 — — — — 1040,0	1150,0 — — — — 1150,0	1250,0 — — — — 1250,0	2610,0 — 1200,0 — — 1410,0	1450,0 — — — — 1450,0	Забезпечення інвентарем, обладнанням провідних спортсменів області
	6.6. Популяризація, розвиток олімпійського руху	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення Національного олімпійського комітету України (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2550,0 — 2550,0 — —	500,0 — 500,0 — —	500,0 — 500,0 — —	500,0 — 500,0 — —	550,0 — 550,0 — —	500,0 — 500,0 — —	Щорічне залучення до участі у масових змаганнях понад 35 тис. осіб

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7. Розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі будівництво та модернізація спортивних споруд, із залученням коштів інвесторів	7.1. Модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, проектування та будівництво спортивних споруд, баз олімпійської та паралімпійської підготовки, їх організаційне та матеріально-технічне забезпечення	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за згодою), КЗ „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності” (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	124541,4	24963,5	22221,6	27132,7	24499,3	25724,3	Створення умов для занять фізичною культурою та спортом
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	7600,0	3800,0	—	3800,0	—	—	
				Місцевий бюджет	116941,4	21163,5	22221,6	23332,7	24499,3	25724,3	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
				Загальний обсяг, у т. ч.	123197,0	21000,0	22680,0	24493,6	26453,2	28570,2	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	70397,6	12000,0	12960,0	13996,0	15115,8	16325,8	
				Інші джерела	52799,4	9000,0	9720,0	10497,6	11337,4	12244,4	
8. Надання якісних фізкультурно-спортивних послуг	7.3. Проектування та будівництво нових плавальних басейнів	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	—	—	—	—	—	—	Навчання населення плаванню. Створення умов для занять плаванням
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
				Загальний обсяг, у т. ч.	—	—	—	—	—	—	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
8. Надання якісних фізкультурно-спортивних послуг	8.1. Забезпечення системи перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури і спорту	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	—	—	—	—	—	—	Щорічна атестація 180 тренерів, 250 вчителів фізичного виховання, керівників спортивних гуртків
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	
				Загальний обсяг, у т. ч.	—	—	—	—	—	—	
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Обласний бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	8.2. Проведення конференцій, конгресів, семінарів, навчань тренерського складу, викладачів фізвиховання	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне відділення (філія) Комітету фізичного виховання і спорту МОН України (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських та районних у містах рад (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	–	–	–	–	–	–	Підвищення професійної підготовки викладацького складу
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Загальний обсяг, у т. ч.	550393,2	98821,5	101096,9	111380,6	117270,4	121823,8	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	113868,4	21607,2	19072,9	24412,1	24908,2	23868,0	
				Місцевий бюджет	346294,4	61862,6	65348,5	69040,2	72952,5	77090,6	
				Інші джерела	90230,4	15351,7	16675,5	17928,3	19409,7	20865,2	
				Усього за Програмою:							

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності виконання Програми

Замовник Програми – управління молоді і спорту облдержадміністрації

I. Кількісні показники виконання Програми

Найменування завдання Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Усього	2017	2018	2019	2020	2021
Створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	Питома вага осіб, додатково залучених до занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності (% від загальної чисельності населення)	Відсотки	5, 5	1,0	1,0	1,0	1,2	1,3
Створення умов для підвищення ефективності фізичної підготовки для служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законодавства та правоохоронних органах	Питома вага учнів та студентів, які щорічно долучаються до фізкультурно-оздоровчої роботи у закладах освіти (% від загальної чисельності контингенту)	Відсотки	2,39	0,45	0,47	0,48	0,49	0,5
Популяризація здорового способу життя та подолання суспільної байдужості до здоров'я населення	Питома вага осіб, залучених до обласних інформаційно-просвітницьких заходів	Відсотки	0,4	0,06	0,07	0,08	0,09	0,1
Забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури і спорту	Питома вага осіб, які залучилися до фізкультурно-оздоровчої роботи завдяки проведеним заходам із вдосконалення мережі закладів спортивного профілю	Відсотки	2,9	0,45	0,5	0,6	0,65	0,7
Забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних заходів витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту	Питома вага дітей та молоді, які займаються в ДЮСШ та СДЮШОР (% від загальної чисельності контингенту)	Відсотки	1,5	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3
	Питома вага інвалідів, які займаються фізкультурно-оздоровчою та реабілітаційною роботою (% від загальної чисельності інвалідів)	Відсотки	1,75	0,25	0,3	0,35	0,4	0,45

Найменування завдання Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Усього	2017	2018	2019	2020	2021
Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паролімпійського та дефлімпійського руху	Кількість членів національних збірних команд		5880	1100	1150	1180	1200	1250
	Чисельність спортсменів та тренерів, яким вирішено соціально-побутові питання		7	1	1	2	2	1
Надання якісних фізкультурно-спортивних послуг	Кількість тренерів і вчителів фізичного виховання, які підвищили професійну підготовку та пройшли щорічну атестацію		430	70	75	80	90	115
Розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі будівництва та модернізації спортивних споруд, із залученням коштів інвесторів	Кількість побудованих капітальних та площинних спортивних споруд	Одиниць	265	35	45	55	60	70

II. Якісні показники виконання Програми

Упровадження Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року дозволить:

збільшити охоплення всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи на 5,5% населення;

залучати щорічно понад 70 тисяч осіб до змагань усіх рівнів;

здійснити підготовку 5880 членів збірної команди України;

поліпшити матеріально-технічну спортивну базу, що дасть можливість створити умови для поліпшення здоров'я населення.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ цільової соціальної комплексної програми

1. Назва: Цільова соціальна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року.

2. Підстава для розроблення: розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1320-р „Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року”.

3. Регіональний замовник Програми та координатор: управління молоді і спорту облдержадміністрації.

4. Співзамовник Програми: департамент освіти і науки облдержадміністрації.

5. Відповідальні за виконання: структурні підрозділи облдержадміністрації, районних державних адміністрацій, органи місцевого самоврядування, обласні ради фізкультурно-спортивних товариств і відомств, обласні комунальні заклади.

6. Мета: створення умов для розвитку фізичної культури і спорту, зокрема вдосконалення відповідного організаційного та нормативно-правового механізму, залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації, максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її у дусі олімпізму.

7. Початок: січень 2017 року, закінчення: грудень 2021 року.

8. Етапи виконання: в один етап (з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2021 року).

9. Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки з обласного бюджету (тис. грн):

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання				
		2017	2018	2019	2020	2021
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
Обласний бюджет	113868,4	21607,2	19072,9	24412,1	24908,2	23868,0
Місцеві бюджети	346294,4	61862,6	65348,5	69040,2	72952,5	77090,6
Інші джерела	90230,4	15351,7	16675,5	17928,3	19409,7	20865,2
УСЬОГО	550393,2	98821,5	101096,9	111380,6	117270,4	121823,8

10. Очікувані результати виконання:

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	2017	2018	2019	2020	2021
Соціальні	Питома вага осіб, додатково залучених до занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності (% від загальної чисельності населення)	Відсотки	5,5	1,0	1,0	1,0	1,2	1,3
Соціальні	Питома вага учнів та студентів, які щороку долучаються до фізкультурно-оздоровчої роботи у закладах освіти (% від загальної чисельності контингенту)	Відсотки	2,39	0,45	0,47	0,48	0,49	0,5
Соціальні	Питома вага осіб, залучених до обласних інформаційно-просвітницьких заходів	Відсотки	0,4	0,06	0,07	0,08	0,09	0,1
Соціальні	Питома вага осіб, які залучилися до фізкультурно-оздоровчої роботи завдяки проведеним заходам із вдосконалення мережі закладів спортивного профілю	Відсотки	2,9	0,45	0,5	0,6	0,65	0,7
Соціальні	Питома вага дітей та молоді, які займаються в ДЮСШ та СДЮШОР (% від загальної чисельності контингенту)	Відсотки	1,5	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3
Соціальні	Питома вага інвалідів, які займаються фізкультурно-оздоровчою та реабілітаційною роботою (% від загальної чисельності інвалідів)	Відсотки	1,75	0,25	0,3	0,35	0,4	0,45
Соціальні	Кількість членів національних збірних команд		5880	1100	1150	1180	1200	1250
Соціальні	Чисельність спортсменів та тренерів, яким вирішено соціально-побутові питання		7	1	1	2	2	1
Соціальні	Кількість тренерів і вчителів фізичного виховання, які підвищили професійну підготовку та пройшли щорічну атестацію		430	70	75	80	90	115
Соціальні	Кількість побудованих капітальних та площинних спортивних споруд	Одиниць	265	35	45	55	60	70

11. Координація та контроль за виконанням: координацію здійснює її замовник – управління молоді і спорту облдержадміністрації. Співзамовник – департамент освіти і науки облдержадміністрації надає управлінню молоді і спорту облдержадміністрації інформацію щокварталу, до 12 числа місяця, що настає за звітним.

Замовник Програми узагальнює інформацію щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним, надає звіти до обласної ради та облдержадміністрації.

Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія з питань культури, духовності та спорту обласної ради.

Про регіональну цільову Програму патріотичного виховання населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про оборону України”, „Про Збройні Сили України”, „Про військовий обов’язок і військову службу”, „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, „Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, „Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років”, указами Президента України від 02 жовтня 2016 № 471/2016 „Про затвердження Положення про територіальну оборону України”, від 11 лютого 2016 року № 44/2016 „Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”, від 13 жовтня 2015 року № 580/2015 „Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки”, від 12 червня 2015 року № 334/2015 „Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді”, з метою патріотичного виховання населення Дніпропетровської області, урахувавши висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, обласна рада

в и р і ш и л а:

1. Затвердити регіональну цільову Програму патріотичного виховання населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки (додається).

2. Рекомендувати головам райдержадміністрацій, міським головам розробити і затвердити місцеві цільові програми щодо патріотичного виховання населення на 2017 – 2021 роки та щокварталу до 10 числа

місяця, що настає за звітним, надавати до управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації інформацію про стан їх виконання.

3. Управлінню взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації щокварталу надавати звіт постійній комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.

4. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ПАСПОРТ
регіональної цільової Програми патріотичного виховання
населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки

1. Ініціатор розроблення Програми: постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.

2. Підстава для розроблення: закони України „Про оборону України”, „Про Збройні Сили України”, „Про військовий обов’язок і військову службу”, „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, „Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, „Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років”, укази Президента України від 02 жовтня 2016 № 471/2013 „Про затвердження Положення про територіальну оборону України”, від 11 лютого 2016 року № 44/2016 „Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”, від 13 жовтня 2015 року № 580/2015 „Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки”, від 12 червня 2015 року № 334/2015 „Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді”, Постанова Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-VIII „Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді”, Постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 „Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом” (зі змінами), від 03 червня 2013 року № 389 „Про затвердження Положення про військові комісаріати” (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 року № 1400-р „Про затвердження плану заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2016 рік”, накази Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2015 року № 641 „Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загально-освітніх навчальних закладах”, від 27 жовтня 2014 року № 1232 „Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді”.

3. Розробник та регіональний замовник Програми: Дніпропетровська обласна рада.

4. Співзамовник та відповідальний виконавець: управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації.

5. Співвиконавці: міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), обласна рада, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, управління молоді і спорту облдержадміністрації, департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління цивільного захисту облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний військовий комісаріат (за згодою), військкомати (за згодою), Центральне територіальне управління Національної гвардії України (за згодою), військові частини Збройних Сил України та Національної гвардії України, що дислокуються на території області (за згодою), Дніпропетровський регіональний центр зайнятості (за згодою), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за згодою), Дніпропетровський національний університет імені О. Гончара (за згодою), Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою), КП „Дніпроінвестпроект” ДОР” (за згодою), КП „Єдина обласна театральна-концертна дирекція” ДОР” (за згодою), КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” ДОР”, КЗ „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф”, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, Дніпропетровський обласний центр з охорони історико-культурних цінностей, обласні комунальні бібліотеки, КВНЗ „Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” ДОР”, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення” „Спорт для всіх”, КПНЗ „Мала академія наук учнівської молоді” ДОР”, КЗ „Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва” ДОР”, КПЗ „Дніпропетровський обласний дитячо-юнацький кіноцентр „Веснянка” ДОР”, КЗ „ДОЦ СРСТ „Перлина Придніпров'я” ДОР”, інші підприємства, організації та установи (за згодою), ЗМІ області (за згодою), громадські організації (за згодою).

6. Мета: сприяння реалізації державної та регіональної політики в системі патріотичного виховання населення Дніпропетровщини, спрямованої на виховання любові до України, усвідомлення громадянського обов'язку на основі національних і загальнолюдських духовних цінностей, формування патріотичного світогляду громадян, активної державницької позиції, мотивації до військово-спортивної загартованості, готовності до захисту Вітчизни, забезпечення системної взаємодії з громадськістю у питаннях, пов'язаних з патріотичним

вихованням населення, розширення ролі і можливостей громадських об'єднань, сприяння духовно-моральній єдності суспільства.

7. Термін реалізації Програми: 2017 – 2021 роки.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього	За роками виконання, тис. грн				
		2017	2018	2019	2020	2021
Державний бюджет						
Обласний бюджет	34 280,0	7 870,0	6 785,0	6 605,0	6 335,0	6 685,0
Місцевий бюджет						
Інші джерела						
Усього	34 280,0	7 870,0	6 785,0	6 605,0	6 335,0	6 685,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання Програми:

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			усього	у тому числі за роками				
				2017	2018	2019	2020	2021
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Удосконалення системи національно-патріотичного та громадянсько-патріотичного виховання у навчальних закладах	проведено заходів	кількість заходів	90	18	18	18	18	18
2. Організація заходів з військово-медичної та психологічної підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях, служби в лавах Збройних Сил України та інших військових формуваннях, з підвищення ефективності роботи військових комісаріатів	проведено заходів	кількість заходів	70	14	14	14	14	14

1	2	3	4	5	6	7	8	9
3. Організація культурно-масових, просвітницьких та спортивних заходів з патріотичного виховання, залучення до них учасників бойових дій, АТО	проведено заходів	кількість заходів	135	27	27	27	27	27
4. Організація міжсекторальної взаємодії з громадськими організаціями та представниками волонтерського руху	проведено заходів	кількість заходів	35	7	7	7	7	7

11. Координація та контроль за виконанням: контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності. Організацію управління за ходом виконання Програми здійснює її співзамовник та координатор – управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, яке щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт до облдержадміністрації та обласної ради.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1 до додатка
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК

завдань і заходів регіональної цільової Програми патріотичного виховання
населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат від виконання заходу
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021	Усього за Програмою	
1. Удосконалення системи національно-патріотичного та громадянсько-патріотичного виховання у навчальних закладах	1.1. Надання методичної допомоги загальноосвітнім, професійно-технічним та вищим навчальним закладам I – II рівнів акредитації області з вивчення предмета „Захист Вітчизни” та громадянсько-, військово-патріотичного, духовно-морального виховання	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	Системність у плануванні роботи педагогічних колективів з патріотичного виховання, використання ефективних методів та форм роботи
				державний бюджет							
	1.2. Проведення для педагогічних працівників у міжкурсовий період науково-практичних семінарів, конференцій, вебінарів, презентацій з питань організації патріотичного виховання в навчальних закладах усіх типів, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР (за згодою), КЗ „ДОЦ СРСТ „Перлина Придніпров’я” ДОР”, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Розширення наукового інформаційного обміну між педагогами та науковцями, визначення перспективних напрямків роботи
				державний бюджет							
				обласний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
1.3. Розроблення методичних рекомендацій та надання методичної допомоги дошкільним навчальним закладам у роботі з дітьми щодо проведення занять, сюжетно-рольових ігор, творчих конкурсів, свят з національно-патріотичної тематики із залученням представників батьківської громадськості		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	250,0	Урізноманітнення форм спільної роботи з батьками, розвиток родинного виховання
				державний бюджет							
1.4. Розроблення та впровадження програм роботи гуртків патріотичного спрямування, у тому числі з пластування (скаутингу) та з вивчення основ військової справи з учнями загально-освітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів, розширення мережі гуртків національно- та військово-патріотичного спрямування на базі позашкільних навчальних закладів		Департамент освіти і науки, управління молоді і спорту облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Розширення мережі гуртків патріотичного спрямування, формування кругозору і наукового світогляду підрастаючого покоління, поглиблення знань про історичний розвиток та становлення української державності
				державний бюджет							
1.5. Проведення науково-дослідної роботи, яка передбачає відновлення історичної пам’яті про тривалі державницькі традиції України із застосуванням регіональних традицій, свідчень усної історії національно-визвольної боротьби українського народу		КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, КПНЗ „Мала академія наук учнівської молоді” ДОР, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою),	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня історичної освіченості та патріотизму серед підрастаючого покоління
				державний бюджет							
				обласний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				бюджет							
				місцевий бюджет							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, Дніпропетровський обласний центр з охорони історико-культурних цінностей, КВНЗ „Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки” ДОР”									
	1.6. Організація інформаційно-просвітницьких та виховних заходів (години спілкування, уроки „пам’яті”, мужності” та ін.), присвячених учасникам ІІ Світової війни, антитерористичної операції, воїнам-інтернаціоналістам тощо	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, обласна рада, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня історичної освіченості та патріотизму серед підрастаючого покоління	
	1.7. Проведення тижднів патріотичного виховання до Дня захисника України та Дня Українського козацтва	Департамент освіти і науки, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної		Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Формування у дітей та молоді громадянськості та патріотизму як найважливіших духовно-моральних і соціальних цінностей

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		педагогічної освіти" ДОР, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини" ДОР" (за згодою), КП „Дніпроінвестпроект" ДОР" (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	місцевий бюджет інші джерела							
	1.8. Організація спільних з Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ заходів, як форм практичних занять, за програмою предмету „Захист Вітчизни", дебатів, брейв-рингів, циклу лекцій з громадянсько-патріотичного виховання	Обласна рада, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	7,5	7,5	7,5	7,5	7,5	37,5	Кількість заходів за роками: 2017 – 2, 2018 – 2, 2019 – 2, 2020 – 2, 2021 – 2
	1.9. Проведення обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл" („Джугра")	Департамент освіти і науки, управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва" ДОР", Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, міські, районні ради, райдерж-	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	1 500,0	Розвиток патріотичних почуттів на прикладах історичних подій становлення державності, героїки визвольних рухів, українського козацтва

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		адміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)									
	1.10. Організація навчально-тематичних оглядових екскурсій історико-патріотичного спрямування, виїздів до військових частин, розміщених на території області	Департамент освіти і науки, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, обласна рада, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” ДОР”, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), Дніпропетровський обласний військовий комісаріат (за згодою), військові частини Збройних Сил України та Національної гвардії України області (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	35,0	35,0	35,0	35,0	35,0	175,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 7, 2018 – 7, 2019 – 7, 2020 – 7, 2021 – 7
	1.11. Поновлення та поповнення в навчальних закладах експозицій музеїв, залів, кімнат бойової слави, проведення оглядів-конкурсів шкільних музеїв	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласна рада, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, КЗ „Дніпропетровський	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	1 500,0	Підвищення рівня історичної освіченості та патріотизму серед підростаючого покоління, удосконалення роботи шкільних музеїв

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва "ДОР", міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)		інші джерела							
	1.12. Проведення обласного конкурсу до Дня місцевого самоврядування серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів із написання творчих есе, публікацій, нарисів, заміток тощо на патріотично-правову тематику	Обласна рада, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за згодою), Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара (за згодою), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президенті України (за згодою), КПНЗ „Мала академія наук учнівської молоді” ДОР”, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	25,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 1, 2018 – 1, 2019 – 1, 2020 – 1, 2021 – 1
	1.13. Участь у місячнику у рамках проведення Всеукраїнського місячника шкільної бібліотеки „Виховусмо громадянина – патріота України”	Департамент освіти і науки, управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, обласні комунальні бібліотеки, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	250,0	Посилення ролі шкільної бібліотеки у патріотичному вихованні підростаючого покоління
				обласний бюджет	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	25,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		територіальні громади (за згодою)									
	1.14. Комплектування фондів бібліотек літературою, спрямованою на патріотичне, духовно-моральне виховання дітей та молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	1 000,0	Задовolenня інформаційних потреб користувачів, розвиток бібліотечних фондів
				обласний бюджет	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	1 000,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							
				джерела							
2. Організація заходів з військово-медичної та психологічної підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях, служби в лавах Збройних Сил України та інших військових формуваннях, з підвищення ефективності роботи військових комісаріатів	2.1. Організація навчально-польових зборів з виконання навчальних вправ зі стрілецької зброї, тактичних ігор, вишколів з учнями, студентами навчальних закладів усіх форм власності	Департамент освіти і науки, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), військкомати (за згодою), військові частини, що дислокуються на території області (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	750,0	Формування практичних умінь і навичок щодо захисту Вітчизни, гарантування власної безпеки молоді в надзвичайних ситуаціях
				обласний бюджет	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	750,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							
				джерела							
				джерела							
	2.2. Сприяння організації та проведенню навчально-тренувальних занять для мешканців регіону, спрямованих на отримання базових навичок щодо дій у надзвичайних ситуаціях, з військової підготовки, надання домедичної допомоги тощо	Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, управління цивільного захисту, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Обласний навчально-методичний центр надзвичайних ситуацій та безпеки		Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	1 500,0	Удосконалення навичок щодо дій мешканців у надзвичайних ситуаціях, з військово-медичної підготовки, підвищення мотивації до захисту Вітчизни
				обласний бюджет	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	1 500,0	
				місцевий бюджет							
				джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		жителів області Дніпропетровської області, обласна рада, КП „Дніпроінвестпроект” ДОР” (за згодою), КП „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” ДОР”, КЗ „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф”, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), військомати (за згодою), військові частини, що дислокуються на території області (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	інші джерела							
	2.3. Забезпечення збірних пунктів Дніпропетровського обласного військового комісаріату необхідним медичним обладнанням та препаратами для проведення відповідного медичного огляду громадян	Департамент охорони здоров’я, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний військовий комісаріат (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	250,0	Поліпшення умов та підвищення якості медичного огляду громадян допризовного та призовного віку
	2.4. Вжиття заходів щодо поновлення та вдосконалення матеріально-технічної бази військових комісаріатів та військових частин, розміщених на території області, утримання будівель, приміщень і споруд у належному стані	Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою),	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	650,0	100,0	100,0	100,0	100,0	1 050,0	Поліпшення роботи військових комісаріатів та військових частин

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021	
2.8. Модернізація матеріально-технічної бази кабінетів „Захист Вітчизни”, які функціонують на базі закладів освіти (забезпечення їх макетами стрілецької зброї, гранат та мін, муляжами та манекенами)	Департамент освіти і науки, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	2 500,0	Підвищення ефективності навчального процесу з навчального предмету „Захист Вітчизни”
			державний бюджет							
2.9. Побудова (відновлення) в опорних загальноосвітніх навчальних закладах освітніх округів, на підприємствах, в установах та організаціях стаціонарних стрілецьких тирів, обладнання військово-спортивних комплексів, смуг перешкод тощо	Департамент освіти і науки, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, обласна рада, КП „Дніпроінвестпроект” ДОР” (за згодою), Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	450,0	100,0	100,0	100,0	450,0	1 200,0	Створення умов для підготовки фізично міцних юнаків шляхом залучення до практичних військово-прикладних занять
			державний бюджет							
2.10. Організація модульних навчань керівників та бойових дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл” („Джура”), юних джур, учасників пластових (скаутських) організацій	Департамент освіти і науки, управління молоді і спорту облдержадміністрації, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, обласна рада, КЗ „Дніпропетровський	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	Належна підготовка проведення I та II етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл” („Джура”)
			державний бюджет							
			обласний бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	
			місцевий бюджет							
			інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
		дитячо-юнацький центр міжна-родного співробітництва "ДОР", КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини" ДОР" (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), Центральне територіальне управління Національної гвардії України (за згодою), громадські організації (за згодою)		інші джерела							
	2.11. Сприяння створенню військово-патріотичних об'єднань, громадських організацій, дитячо-юнацьких клубів та центрів	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління молоді і спорту, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	1 000,0	Розвиток активної громадянської позиції населення, формування патріотичної самосвідомості, згуртування активної молоді, представників громадськості
	2.12. Удосконалення заходів з профорієнтаційної роботи серед населення щодо подальшої служби в Збройних Силах шляхом проведення зустрічей, конференцій, форумів, круглих столів тощо	Дніпропетровський регіональний центр зайнятості (за згодою), департамент соціального захисту населення, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, департамент освіти і науки облдержадміністрації, міські, районні ради, райдержадміністрації		Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	50,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 4, 2018 – 4, 2019 – 4, 2020 – 4, 2021 – 4

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
3. Організація культурно-масових, просвітницьких та спортивних заходів з патріотичного виховання населення, залучення до них учасників бойових дій, АТО	3.1. Проведення культурних, соціальних, інших масових заходів, місячників оборонно-масової роботи, приурочених до пам'ятних дат та державних свят, які пов'язані із військовою звитягою та вшануванням захисників Вітчизни	адміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), Центральне територіальне управління Національної гвардії України (за згодою), військкомати (за згодою)	2017 – 2021 роки								
		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління культури, національностей і релігій, управління молоді і спорту, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, обласна рада, КП „Єдина обласна театральна-концертна дирекція” ДОР” (за згодою), КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), військкомати (за згодою), громадські організації (за згодою)									
	3.2. Проведення місцевих заходів за участю творчих колективів, співаків, акторів з метою популяризації патріотичного виховання населення	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, обласна рада, КП „Єдина обласна театральна-концертна дирекція” ДОР” (за згодою),		Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0	600,0	Розвиток патріотичного руху, зміцнення єдності мешканців області, підняття престижу військової служби, вшанування подвигу українського народу, захисників Вітчизни
				Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0	600,0	Розвиток патріотичного руху, популяризація національної ідеї та державності

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат від виконання заходу		
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020		2021	Усього за Програмою
		КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	місцевий бюджет інші джерела							
3.3. Організація заходів з реконструювання бойових дій, відтворення історичного побуту та подій, пов’язаних з героїчним минулим Дніпропетровщини		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління культури, національностей і релігій, управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, обласна рада, КП „Дніпро-інвестпроект” ДОР” (за згодою), КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	750,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 1, 2018 – 1, 2019 – 1, 2020 – 1, 2021 – 1
3.4. Відкриття тематичних виставок у музеях, створення вуличних експозицій, проведення тематичних показів, у тому числі обмінних		Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	750,0	Розвиток патріотичного руху, інформаційно-просвітницька робота серед мешканців області

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
				інші джерела							
3.5. Проведення круглих столів, екскурсій, інших заходів на базі експозицій Дніпропетровського національного історичного музею ім. Д.І. Яворницького „Шляхами Донбасу” та „Громадський подвиг Дніпропетровщини мешканців у подіях АТО”	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	50,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 5, 2018 – 5, 2019 – 5, 2020 – 5, 2021 – 5	
			державний бюджет								
3.6. Організація просвітницьких проєктів, циклу інформаційних презентацій, які висвітлюють діяльність видатних українців та їх досягнення, героїчні вчинки військовослужбовців, їх самопожертву	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КЗК „Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека”, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	Виховання патріотизму населення через давню та новітню історію нашого краю, формування героїчного образу регіону	
			державний бюджет								
3.7. Організація регіонального відкритого етнофестивалю „Хата” із залученням представників національних меншин	Обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	25,5	25,5	25,5	25,5	25,5	127,5	Кількість заходів за роками: 2017 – 1, 2018 – 1, 2019 – 1, 2020 – 1, 2021 – 1	
			державний бюджет								
			обласний бюджет	25,5	25,5	25,5	25,5	25,5	127,5		
			місцевий бюджет								

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програм з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
3.8. Проведення молодіжного національно-патріотичного квесту „Шлях героя” із залученням учасників бойових дій, антитерористичної операції	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР (за згодою), КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР, громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	125,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 1 2018 – 1 2019 – 1 2020 – 1 2021 – 1	
				25,0	25,0	25,0	25,0	125,0			
3.9. Проведення фізкультурно-спортивних заходів для допризовної та призовної молоді, змагань з військово-прикладних видів спорту, спортивного туризму та орієнтування, ігор оборонно-масового і військово-патріотичного спрямування	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки, облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, КЗ „Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва” ДОР, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), військові комітати (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет місцевий бюджет інші джерела	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	1 000,0	Сприяння здоровому способу життя, вихованню фізично розвинутого громадянина – захисника Вітчизни	
				200,0	200,0	200,0	200,0	1 000,0			
3.10. Проведення відкритої спартакиади серед воїнів – учасників антитерористичної операції та волонтерів	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, міські, районні ради, райдержадміністрації	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет обласний бюджет інші джерела	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0	300,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 6 2018 – 6 2019 – 6 2020 – 6 2021 – 6	
				60,0	60,0	60,0	60,0	300,0			

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
4.3. Залучення населення до участі в упорядкуванні меморіальних комплексів, пам'ятників, братських могил, інших поховань захисників Вітчизни		Міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виховання в молоді національної гордості, високих патріотичних почуттів, збереження в належному стані меморіальних комплексів, пам'ятників, братських могил, інших поховань захисників Вітчизни
				державний бюджет						0,0	
4.4. Модернізація матеріально-технічної бази Дніпропетровського національного історичного музею ім. Д.І. Яворницького (створення діорами „Битва за Дніпро” у форматі 4-D ефекту та електронної карти бойових дій II Світової війни, доповнення експозицій інтерактивними екранами тощо)		Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	250,0	200,0	270,0	0,0	0,0	720,0	Осучаснення матеріально-технічної бази музею
				державний бюджет						720,0	
5. Організація міжсекторальної взаємодії з громадськими організаціями та представниками волонтерського руху	5.1. Організація тематичних форумів, семінарів, слухань, засідань круглих столів з питань військово-патріотичного виховання із залученням представників громадських, волонтерських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, органів військового управління, правоохоронних органів, сил цивільного захисту населення	Обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР (за згодою), Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	100,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 2, 2018 – 2, 2019 – 2, 2020 – 2, 2021 – 2
				державний бюджет						100,0	
				обласний бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
				місцевий бюджет							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
5.2. Створення системи відзначень, заохочень для учасників антикорупційної операції та громадян з активною громадянською позицією		Обласна рада, облдержадміністрація, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	7,0	7,0	7,0	7,0	7,0	35,0	Відзначення під час проведення заходів осіб відповідних категорій
				державний бюджет							
5.3. Проведення тренінгового курсу „Україні – мир” для навчання медіаторів, комунікаторів, соціальних працівників та психологів щодо особливостей роботи з внутрішньо переміщеними особами та особами, що постраждали внаслідок конфлікту на сході України		Обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), КП „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” ДОР”, міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	75,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 1, 2018 – 1, 2019 – 1, 2020 – 1, 2021 – 1
				державний бюджет							
5.4. Залучення учнівської та студентської молоді до волонтерської діяльності через проведення благодійних акцій, інших добровільних заходів; сприяння реалізації соціальних проєктів та організації лідерських курсів, спрямованих на формування національно-патріотичної свідомості		Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення мотивації до волонтерської діяльності, розвиток соціальної активності, лідерських якостей, навичок усвідомленого та активного вибудовування власного життя
				державний бюджет							
				обласний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021	
5.5. Організація молодіжних акцій, проєктів, флешмобів, які спрямовані на популяризацію патріотичного виховання молоді	Управління молоді і спорту облдержадміністрації, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	250,0	Кількість заходів за роками: 2017 – 3 2018 – 3 2019 – 3 2020 – 3 2021 – 3
			державний бюджет							
5.6. Створення та організація роботи дитячого патріотичного табору (тематичної зміни)	Обласна рада, управління молоді і спорту облдержадміністрації, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), КП „Дніпро-інвестпроект” ДОР” (за згодою), міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	275,0	згідно із затвердженими бюджетами				275,0	Сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду, підвищенню престижу військової служби, відродженню історичних та культурних традицій українського народу
			державний бюджет							
5.7. Реалізація обласного проєкту з розвитку національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді „Я – скаут”, у тому числі на базі КЗ „ДОЦ СРСТ „Перлина Придніпров’я” ДОР”	Управління молоді і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, КВНЗ „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” ДОР, обласна рада, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР” (за згодою), КЗ „ДОЦ СРСТ „Перлина Придніпров’я” ДОР”, громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	Урізноманітнення форм патріотичного виховання, сприяння формуванню громадської свідомості вихованців, відродженню історичних та культурних традицій українського народу
			державний бюджет							
			обласний бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	
			місцевий бюджет							
			інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				Джерела фінансування	2017	2018	2019	2020	2021		Усього за Програмою
6.3. Системний збір та поширення інформації шляхом створення інформаційно-довідкової друкованої продукції (книг, брошур, журналів, газет, листівок тощо) про героїчні вчинки воїнів – учасників АТО, волонтерів, громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, обласна рада, КП „Дніпроінвестпроект” ДОР” (за згодою), обласні комунальні бібліотеки, міські, районні ради, райдержадміністрації та об’єднані територіальні громади □(за згодою), військомати (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	1 500,0	Випуск та поширення друкованої продукції інформаційно-патріотичного спрямування
				державний бюджет							
6.4. Створення та презентація фільмів, фільмографій національної та патріотичної проблематики, які висвітлюють історичні події на Дніпропетровщині, роль мешканців області в захисті суверенітету України		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, обласна рада, КП „Дніпроінвестпроект” ДОР” (за згодою), КПЗ „Дніпропетровський обласний дитячо-юнацький кіноцентр „Веснянка” ДОР”, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	300,0	480,0	480,0	480,0	480,0	2 220,0	Формування у населення національної свідомості, патріотизму, виховання готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків
				державний бюджет							
6.5. Написання та тиражування „Книги пам’яті воїнів – від минулого до сучасного”, видання фотоальбомів з відповідної тематики		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, обласна рада, КП „Центр народної творчості „Дивокрай” ДОР” (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	250,0	250,0	0,0	0,0	0,0	500,0	Випуск 1 000 примірників книг та 200 примірників фотоальбомів
				державний бюджет							
				обласний бюджет	250,0	250,0	0,0	0,0	0,0	500,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат від виконання заходу
				2017	2018	2019	2020	2021	Усього за Програмою		
6.6. Створення банерної версії пересувної виставки „Герої не вмирають” для експонування на відкритих територіях у населених пунктах області та у військових частинах	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, громадські організації (за згодою)	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького” ДОР”, громадські організації (за згодою)	2017 – 2021 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	90,0	Формування у населення національної свідомості, патріотизму, увічнення пам'яті загиблих учасників бойових дій, антитерористичної операції
				державний бюджет							
				обласний бюджет	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	90,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							
				Загальний обсяг, у т.ч.	7 870,0	6 785,0	6 605,0	6 335,0	6 685,0	34 280,0	
				державний бюджет							
				обласний бюджет	7 870,0	6 785,0	6 605,0	6 335,0	6 685,0	34 280,0	
				місцевий бюджет							
				інші джерела							
Усього за Програмою:											

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2 до додатка
до рішення обласної ради

Показники оцінювання ефективності виконання Програми

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програ- мою	Значення показника за роками				
				2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1. Удосконалення системи національно-патріотичного та громадянсько-патріотичного виховання у навчальних закладах	проведено заходів	кількість заходів	90	18	18	18	18	18
2. Організація заходів з військово-медичної та психологічної підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях, служби в лавах Збройних Сил України та інших військових формуваннях, з підвищення ефективності роботи військових комісаріатів	проведено заходів	кількість заходів	70	14	14	14	14	14
3. Організація культурно-масових, просвітницьких та спортивних заходів з патріотичного виховання населення, залучення до них учасників бойових дій, АТО	проведено заходів	кількість заходів	135	27	27	27	27	27
4. Організація міжсекторальної взаємодії з громадськими організаціями та представниками волонтерського руху	проведено заходів	кількість заходів	35	7	7	7	7	7

III. Якісні показники виконання Програми

Програма забезпечить: підвищення у населення Дніпропетровщини рівня патріотичної свідомості і відповідальності, формування почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам'яті, створення ефективного патріотичного виховання в області, підвищення інтересу молоді до служби у Збройних Силах України, активізація у мешканців готовності до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України з метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави, більш широке залучення громадян до участі у процесах утвердження державності України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності на регіональному рівні, збереження стабільності в суспільстві, зміцнення обороноздатності та безпеки регіону.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток
до рішення обласної ради

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ НА 2017 – 2021 РОКИ**

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Захист суверенітету і територіальної цілісності України, гарантування її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави.

Ураховуючи суспільно-політичну ситуацію, що утворилася в Україні, в умовах сучасних викликів усе більшої актуальності набуває виховання в представників усіх верств населення почуття патріотизму, яке є духовно-моральним і соціальним у своїй основі, залежить від соціальних умов та виховного середовища.

Патріотичне, громадянське виховання на сьогодні – найбільш стрижневі, основоположні напрями, що відповідають як нагальним вимогам та викликам сучасності, так і закладають основу для формування свідомості майбутніх поколінь, які розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що базується на ідеях гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, готовності до змін.

Інтеграційні процеси, що відбуваються в Україні, пробудження громадянської і громадської ініціативи, виникнення різних громадських рухів, розповсюдження волонтерської діяльності, які накладаються на технологічну і комунікативну глобалізацію, міграційні зміни всередині суспільства, особистісний розвиток кожного українця, відбуваються на тлі підвищення інтересу та прояву патріотичних почуттів і нових ставлень до історії, культури, релігії, традицій і звичаїв українського народу.

Тому сьогодні, як ніколи, потрібні нові підходи, нові шляхи до виховання патріотизму як почуття і базової риси особистості. Відтак, ураховуючи всі обставини, виникає гостра потреба у розробленні Програми, яка б визначала нову стратегію цілеспрямованого й ефективного процесу виховання суб'єкта громадянського суспільства, громадянина-патріота України. В основу системи патріотичного виховання має бути покладено ідеї зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства. Основними складовими повинні стати громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне та духовно-моральне виховання.

Регіональна цільова Програма патріотичного виховання населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки (далі – Програма) передбачає забезпечення комплексної системної і цілеспрямованої діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, сім'ї, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у населення Дніпропетровщини високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави.

Державна політика у сфері патріотичного виховання є пріоритетним напрямом діяльності всіх органів влади, вона здійснюється в інтересах суспільства з урахуванням можливостей регіону, його соціального, історичного, культурного розвитку та позитивного світового досвіду.

Програма визначає головну мету, завдання, напрями та основну концепцію патріотичного виховання населення регіону, конкретизує шляхи, механізми, терміни та перелік основних заходів з реалізації стратегічних завдань, їх виконавців, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання.

II. Мета Програми

Метою Програми є визначення пріоритетів та основних напрямів системи патріотичного виховання населення Дніпропетровщини, спрямованої на виховання любові до України, усвідомлення громадянського обов'язку на основі національних і загальнолюдських духовних цінностей, формування патріотичного світогляду громадян, активної державницької позиції, мотивації до військово-спортивної загартованості, готовності до захисту Вітчизни, забезпечення системної взаємодії з громадськістю у питаннях, пов'язаних з патріотичним вихованням населення, розширення ролі і можливостей громадських об'єднань, сприяння духовно-моральній єдності суспільства. Розв'язання зазначених проблем потребує скоординованих дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників громадськості та може бути забезпечене шляхом прийняття Програми.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Основними шляхами і напрямами реалізації Програми в регіоні є:
формування національної самосвідомості населення Дніпропетровщини, утвердження патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;

виховання поваги до Конституції України, законів України, державної символіки;

підвищення престижу військової служби, культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника Вітчизни, героя;

сприяння набуттю дітьми, молоддю та в цілому всіма мешканцями регіону патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв'язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;

активне залучення ветеранських та інших громадських і волонтерських організацій (об'єднань) патріотичного спрямування, використання їхнього досвіду, потенціалу, методів роботи у вихованні патріотів України.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізовується в один етап: з січня 2017 року по грудень 2021 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Основними завданнями Програми є:

проведення заходів, спрямованих на реалізацію громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного та духовно-морального виховання населення;

підтримка та сприяння реалізації волонтерських проєктів, іншій громадській діяльності та самоорганізації українських громадян, спрямованих на заохочення мешканців до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проєктів на благо України;

активне залучення до заходів з патріотичного виховання учасників бойових дій на сході України, членів сімей Героїв Небесної Сотні, бійців АТО та їхніх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію;

залучення населення до участі у збереженні і підтримці єдності українського суспільства, у громадському русі задля громадянського миру і злагоди;

сприяння військовій, фізичній та медичній підготовці населення, спрямованій на утвердження здорового способу життя з урахуванням принципів патріотичного виховання, набуття первинних навичок з військової справи, домедичної допомоги, цивільного захисту;

сприяння роботі клубів за місцем проживання, центрів патріотичного виховання та інших громадських організацій, які здійснюють відповідні заходи;

налагодження співпраці з військовими формуваннями України як мотивація готовності до вибору військових професій;

створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної та самодіяльної творчості;

удосконалення підготовки та перепідготовки кадрів, які займаються питаннями національного і патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти, культури, спорту.

Перелік завдань і заходів з реалізації Програми викладено в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів області, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Розробник та замовник Програми: Дніпропетровська обласна рада.

Координація виконання Програми покладається на співзамовника – управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації.

Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації за участю інших структурних підрозділів облдержадміністрації, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щороку розробляє план дій щодо виконання передбачених Програмою заходів.

Організацію управління за ходом виконання Програми здійснює її координатор – управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації, яке щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт до облдержадміністрації та обласної ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

У результаті виконання Програми очікується:

забезпечення становлення у населення Дніпропетровщини розвинутої патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам'яті;

створення ефективної системи патріотичного виховання в області;

підвищення інтересу молоді щодо служби у Збройних Силах України, формування у мешканців регіону готовності до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України з метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави;

більш широке залучення громадськості до участі у процесах утвердження державності України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності на регіональному рівні;

сприяння збереженню стабільності в суспільстві, соціальному та економічному розвитку регіону, зміцненню його обороноздатності та безпеки.

Показники оцінки ефективності виконання Програми викладено в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму розвитку малого та середнього підприємництва
у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки**

Відповідно до Конституції України, керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, урахувавши звернення голови облдержадміністрації й висновки постійної комісії обласної ради з питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки (додається).
2. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на департамент економічного розвитку облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ПРОГРАМА
розвитку малого та середнього підприємництва
у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання програми

На теперішній час Україна перебуває у процесі наближення вітчизняної економіки до стандартів, норм та правил Європейського Союзу.

Інтеграція України до Європейського Союзу відкриває нові можливості перед українським бізнесом. Водночас адаптація економіки несе певні загрози та вимагає відповідальності, конкурентоспроможності, витривалості до кризових, стресових економічних ситуацій.

Дніпропетровська область заінтересована у сталому й ефективному розвитку малого та середнього бізнесу. Саме це коло суб'єктів є найбільш мобільним до економічних змін, зорієнтованим на потреби конкретного споживача (клієнта), забезпечує самозайнятість населення та створення нових робочих місць.

В Україні, завдяки плідній взаємодії влади з підприємцями, відбуваються позитивні зміни в механізмі створення нових підприємств, у тому числі у Дніпропетровській області. Регіональна влада докладаеть максимум зусиль для формування й підтримки сприятливого бізнес-середовища. На території області активно впроваджуються пілотні проекти, спрямовані на поліпшення умов започаткування й ведення бізнесу, його ресурсної та інформаційної підтримки. Напрацювання і здобутки таких проектів дають серйозний імпульс для органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади для спільних з бізнесом конструктивних пропозицій щодо внесення змін до чинного законодавства України і приведення його у відповідність до європейських стандартів.

Регіональна політика з підтримки розвитку малого та середнього підприємництва є одним із пріоритетних напрямів діяльності місцевих органів влади.

Потенціал позитивного впливу малого та середнього підприємництва на соціально-економічні процеси регіонального розвитку не може використовуватися в повному обсязі до того часу, поки не будуть усунені негативні фактори законодавства, а також обґрунтовані шляхи й механізми поступального розвитку діяльності малих та середніх підприємств як такого, що потребує підтримки держави.

Зважаючи на це, все більшу значимість набуває діалог влади та бізнесу з питань прийняття спільних рішень щодо усунення проблемних питань, які перешкоджають веденню підприємницької діяльності.

Програма розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки (далі – Програма) є результатом консолідації зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування, суб'єктів малого та середнього підприємництва, об'єднань і спілок підприємців.

У Програмі визначено пріоритетні напрями й основні завдання розвитку малого та середнього підприємництва області на 2017 – 2018 роки, шляхи та механізми їх реалізації.

Програма розроблена з урахуванням основних положень законів України: „Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, „Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”, „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, „Про адміністративні послуги”, „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу”, інших нормативно-правових актів.

Розвиток малого та середнього підприємництва стимулює державні органи влади до використання в роботі новітніх науково-практичних аналітичних підходів, які дозволяють провести всебічний аналіз прогностичного процесу, виявити актуальні проблеми та розробити заходи щодо їх усунення.

Для виявлення слабких та сильних факторів розвитку підприємницького середовища проведено відповідний аналіз.

Позитивний вплив на розвиток підприємництва здійснюють такі чинники:

1) мобільність і гнучкість бізнес-процесів:

швидка реакція малого та середнього бізнесу на нові потреби ринку, зміну попиту; більша маневреність й ефективність у розширенні та модернізації діючих малих підприємств; орієнтація на конкретного споживача (клієнта);

2) суттєвий вплив на формування соціальної складової життєдіяльності суспільства завдяки:

створенню нових робочих місць, можливості розвитку підприємницької ініціативи соціально вразливих верств населення, підвищення соціального статусу підприємницької діяльності;

3) значні внутрішні резерви, що обумовлюють зростання кількісних показників, наявність багатих природних ресурсів для розвитку рекреаційного, туристичного, аграрного та інших видів бізнесу;

4) потужний сегмент ринку праці:

чисельність найманих працівників малого та середнього підприємництва у 2015 році становила понад 348 тис. осіб (55,5% від загальної чисельності найманих працівників підприємств області);

5) високий потенційний рівень сприйняття і запровадження сучасних інформаційних технологій;

6) розвиток народних ремесел, велика кількість подій (щорічні форуми, фестивалі, народні свята тощо), що є привабливими для туристів.

Негативно впливають на розвиток підприємництва такі чинники:

1) велика чутливість і вразливість щодо внутрішньо-, і зовнішньополітичних, економічних, соціальних змін та екологічних проблем;

2) незначна фінансово-економічна потужність сектору малого та середнього підприємництва, у тому числі важкодоступність кредитних ресурсів, високий рівень відсоткових ставок по кредитах;

- 3) незначний рівень конкурентоспроможності (у першу чергу у високотехнологічних галузях);
- 4) підвищена чутливість до конкуренції, цін, умов кредитування;
- 5) наявність „тіньової” діяльності суб’єктів підприємництва;
- 6) складність та відсутність економічної мотивації впровадження наукоємних проектів;
- 7) низька інноваційна активність малого бізнесу та низький рівень кооперації з великими підприємствами та науково-технічним потенціалом;
- 8) недостатній рівень фахової підготовки підприємців з питань сучасних методів та форм організації господарювання (невміння використовувати сучасні підходи до управління бізнесом, його ризиками, зокрема інноваційними, недостатність коштів у підприємців для отримання знань, необхідних для ведення бізнесу);
- 9) значний тиск природних монополій у сфері електро-, газо- та водопостачання, які стримують розвиток підприємництва у зв’язку з необхідністю виготовляти та оплачувати технічні умови за кошти підприємців.

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення стабільних умов для подальшого розвитку малого та середнього підприємництва, насамперед у пріоритетних напрямках економіки області, створення сприятливих умов для ефективної підприємницької діяльності, підвищення ролі малого та середнього підприємництва у розв’язанні соціально-економічних проблем розвитку регіону шляхом консолідування зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування, суб’єктів малого та середнього підприємництва, об’єднань і спілок підприємців.

Аналіз стану підприємницького середовища в області дозволяє визначити пріоритетні напрями та завдання розвитку підприємництва, які будуть реалізовуватись у рамках цієї Програми, з метою розв’язання проблем, що стримують розвиток малого та середнього підприємництва:

1. Забезпечення якісного, прозорого державного та муніципального регулювання сфери господарської діяльності.
2. Удосконалення та поглиблення регуляторної реформи на районних, сільських, селищних рівнях.
3. Підвищення фахового рівня державних службовців з питань реалізації державної регуляторної політики, рівня активності громадських об’єднань підприємців у процесі підготовки та аналізу впливу регуляторних актів.
4. Якісне реформування системи надання адміністративних послуг фізичним та юридичним особам і дозвільної системи у сфері господарської діяльності.
5. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого підприємництва.

6. Підтримка підприємництва області через забезпечення функціонування механізму представлення інвестиційних пропозицій підприємств області на національних та міжнародних заходах.

7. Залучення міжнародної донорської допомоги для підтримки й розвитку малого та середнього підприємництва.

8. Формування системи організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня, знань, навичок суб'єктів господарювання стосовно ведення бізнесу, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності.

9. Інформаційно-методичне й організаційне забезпечення розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього бізнесу, громадських об'єднань підприємців; розвиток інформаційних систем для сфери підприємництва.

10. Підвищення конкурентоспроможності й інвестиційно-інноваційної привабливості малого та середнього підприємництва в області.

11. Адаптація і стимулювання підприємств до експорту продукції у країни ЄС в рамках дії угоди про зону вільної торгівлі.

12. Поширення та донесення всіма доступними комунікаціями інформації про ресурсну базу регіону, яка може бути використана для розвитку малого та середнього підприємництва, про перелік товарів, робіт, послуг, що будуть закуповуватися для потреб районів та міст області за бюджетні кошти, про стан регіональних і міжнародних ринків тощо.

13. Залучення молоді до підприємницької діяльності, розвиток малого та середнього бізнесу в сільській місцевості.

14. Розвиток підприємництва у сфері туризму, у тому числі в сільському „зеленому” туризмі.

15. Підтримка місцевих товаровиробників з питань якості та підвищення експортного потенціалу.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Стратегією розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 26 вересня 2014 № 561-27/VI (далі – Стратегія), стратегічною ціллю 1 „Зменшення економічних дисбалансів” передбачено операційну ціль „Диверсифікація економіки”, в рамках якої планується забезпечення розвитку інфраструктури, підтримки малого та середнього бізнесу через створення бізнес-інкубаторів, центрів підтримки бізнесу, у тому числі для жінок-підприємців з урахуванням принципів гендерної рівності, створення та підтримку діяльності бізнес-асоціацій, проведення навчань, консультування малого та середнього бізнесу, галузеві дослідження у сфері малого та середнього бізнесу, використання механізмів корпоративно-соціального партнерства для стимулювання розвитку бізнес-середовища та інфраструктури підтримки бізнесу, запровадження дієвої системи консультаційної та правової підтримки підприємств малого та середнього

бізнесу, розробка єдиного інформаційного простору для стимулювання розвитку бізнесу в регіоні тощо.

Крім того, з метою поліпшення бізнес-клімату та спрощення дозвільних процедур у рамках Стратегії передбачено спрощення дозвільних та інших процедур для ведення бізнесу, забезпечення прозорості та підзвітності регуляторних органів, сприяння створенню центрів надання адміністративних послуг, реалізації на території області проекту „Віртуальний офіс”, запровадження фінансової підтримки розвитку малого та середнього бізнесу (у тому числі через мікрокредитний фонд для малого та середнього бізнесу за умови залучення коштів у якості заставної гарантії для мінімізації банківського ризику і зменшення кредитної ставки).

Розв’язанню визначених проблем та досягненню цілей Програми сприятиме:

- формування підприємницького середовища за рахунок спрощення процедур регулювання підприємницької діяльності та виходу на ринок нових суб’єктів господарювання;

- підвищення рівня забезпечення правової захищеності підприємців, формування толерантного ставлення до їх діяльності, що дозволить залучити активну частину населення регіону до сфери підприємництва на засадах економічної мотивації трудової діяльності;

- сприяння в наданні фінансово-кредитної підтримки суб’єктам малого та середнього підприємництва, створення нових і розвиток діючих суб’єктів господарювання;

- підвищення ефективності підготовки, перепідготовки кадрів для сфери малого та середнього підприємництва;

- створення нових робочих місць, залучення суб’єктів підприємництва до зменшення рівня безробіття, зниження соціальної напруженості в регіоні;

- заохочення приватних підприємців до участі у проектах, що реалізуються на засадах державно-приватного партнерства;

- забезпечення розвитку паритетної демократії, належних умов для розвитку підприємництва в регіоні;

- стимулювання створення територій компактного розміщення бізнес-кластерів із розвиненою інфраструктурою;

- запровадження системи організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня, знань, навичок суб’єктів господарювання щодо ведення бізнесу, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності;

- інформаційна та методологічна підтримка підприємців;

- інформування підприємців про наявність вільних виробничих, складських, офісних приміщень і площ, майна тощо;

- збереження позитивних тенденцій у динаміці створення й розвитку малого та середнього підприємництва;

- підтримка ділової й інвестиційної активності;

- розвиток діючих і створення нових елементів ринкової інфраструктури: бізнес-центрів, бізнес-інноваційних центрів, бізнес-інкубаторів, виставкових центрів, які забезпечують підприємництво кваліфікованими інформаційними, освітніми та консалтинговими послугами;

підвищення позитивного іміджу підприємця.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується в один етап. Початок виконання – 2017 рік, закінчення – 2018 рік.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Ураховуючи пріоритетність розвитку малого та середнього бізнесу, досягнення головної мети Програми пов'язане з реалізацією пріоритетних напрямів та першочергових завдань, до числа яких належать:

1. Упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності.

2. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого та середнього підприємництва.

3. Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємництва.

4. Подальше формування інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва.

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією Програми розроблено перелік завдань і заходів із зазначенням очікуваних результатів та необхідних обсягів фінансування (додаток 1 до додатка до рішення обласної ради).

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету (у межах наявних фінансових ресурсів), обласного бюджету, місцевих бюджетів (у межах наявних фінансових ресурсів) та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Обсяги фінансування з обласного бюджету визначаються щороку під час його формування або у ході виконання, в межах наявних фінансових ресурсів.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Замовником Програми є департамент економічного розвитку облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування.

Виконавці заходів Програми: структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації, вищі навчальні заклади, громадські організації та громадські об'єднання підприємців (за згодою), консультативно-дорадчі органи при органах влади (за згодою), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного

управління при Президентові України (за згодою), територіальні органи центральних органів виконавчої влади в області – суб'єкти надання адміністративних послуг (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, вищі навчальні заклади області (за згодою), Дніпропетровський обласний центр зайнятості (за згодою), управління Національного банку України в Дніпропетровській області (за згодою), комерційні банки (за згодою), Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), Дніпропетровська торгово-промислова палата (за згодою), бізнес-установи (за згодою), Дніпропетровський національний університет ім. Олесья Гончара (за згодою), комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою).

Щокварталу, не пізніше ніж до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, виконавці заходів Програми надають відповідну інформацію про виконання Програми її замовнику – департаменту економічного розвитку облдержадміністрації для узагальнення.

Оцінювання стану ефективності реалізації Програми здійснює департамент економічного розвитку облдержадміністрації протягом терміну її виконання.

Департамент економічного розвитку облдержадміністрації готує звіт про результати виконання Програми й надає його до облдержадміністрації та обласної ради щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.

Щорічно у складі звіту про підсумки соціально-економічного розвитку області готується інформація про хід виконання Програми за попередній рік та завдання на наступний.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Реалізація завдань і заходів Програми дозволить:

сформувати підприємницьке середовище за рахунок спрощення процедур регулювання підприємницької діяльності та виходу на ринок нових суб'єктів господарювання;

поліпшити правову захищеність підприємців, сформувати толерантне ставлення до їх діяльності, що дозволить залучити активну частину населення регіону до сфери підприємництва на засадах економічної мотивації трудової діяльності;

підвищити ефективність підготовки, перепідготовки кадрів для сфери малого та середнього підприємництва, позитивний імідж підприємців;

створити нові робочі місця, залучити суб'єктів підприємництва до зменшення рівня безробіття та зниження соціальної напруженості в регіоні;

заохотити приватних підприємців до участі у проектах, що реалізуються на засадах державно-приватного партнерства;

забезпечити розвиток паритетної демократії, належних умов для розвитку підприємництва в регіоні, інформаційну та методологічну підтримку підприємців;

стимулювати створення територій компактного розміщення бізнес-кластерів із розвиненою інфраструктурою;

запровадити систему організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня, знань, навичок суб'єктів господарювання щодо ведення бізнесу, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності;

інформувати підприємців про наявність вільних виробничих, складських, офісних приміщень і площ, майна тощо;

зберегти позитивні тенденції у динаміці створення й розвитку малого та середнього підприємництва;

підтримувати ділову й інвестиційну активність;

розвивати діючі і створювати нові елементи ринкової інфраструктури: бізнес-акселератори, бізнес-інноваційні центри, бізнес-інкубатори, виставкові центри, що забезпечать підприємництво кваліфікованими інформаційними, освітніми та консалтинговими послугами;

підвищити позитивній імідж підприємця.

Показники оцінки ефективності виконання Програми викладені в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до додатка до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК

завдань і заходів Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн		Очікуваний результат від виконання заходу	
					Усього	2017 р.		2018 р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності	1.1. Проведення моніторингу виконання структурними підрозділами облдержадміністрації, місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування вимог чинного законодавства України з питань державної регуляторної політики	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських рад (за згодою), громадські об'єднання (за згодою), консультативно-дорадчі органи при органах влади (за згодою)	Щоквартально, протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	–	–	–	Забезпечення принципів передбачуваності, доцільності, адекватності, ефективності, прозорості та врахування громадської думки. Удосконалення правового регулювання та адміністративних відносин. Недопущення прийняття економічно нецільових і неефективних регуляторних актів
				Обласний бюджет	–	–	–	
				Місцевий бюджет	В обсягах місцевих бюджетів в межах наявних фінансових ресурсів			
				Інші джерела	–	–	–	
	1.2. Забезпечення якісного наповнення та своєчасного оновлення інформації щодо єдиного електронного переліку регуляторних актів облдержадміністрації та райдержадміністрацій Дніпропетровської області	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації – розробники регуляторних актів, райдержадміністрації	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	–	–	–	Забезпечення відкритості та прозорості діяльності обласної і районних державних адміністрацій як інститутів виконавчої влади. Реалізація права громадян на участь у формуванні та реалізації державної політики, оцінювання діяльності місцевих органів виконавчої влади
				Обласний бюджет	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	
	1.3. Проведення спеціалізованого навчання відповідальних фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, громадські об'єднання (за згодою), виконавчі органи	Вересень, жовтень 2017 – 2018 роки	Державний бюджет	–	–	–	Посилення професійно-кваліфікаційного рівня фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого
				Обласний бюджет	30,0	15,0	15,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		міських рад (за згодою)		Місцевий бюджет	—	—	—	самоврядування щодо реалізації норм Закону України „Про засади державної регуляторної діяльності”
	питань здійснення державної регуляторної діяльності господарської діяльності			Інші джерела	—	—	—	політики у сфері господарської діяльності”, зокрема: з планування регуляторної діяльності, підготовки аналізу регуляторного впливу, проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів
	1.4. Проведення тематичних зустрічей, круглих столів, тренінгів, обговорень з громадськістю питань реалізації прав у здійсненні державної регуляторної політики, громадського оцінювання відповідності нормативно-правових актів регуляторній політиці держави	Департамент економічного розвитку обласної адміністрації, громадські об'єднання (за згодою)	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	—	—	—	Забезпечення впливу громадськості на формування та реалізацію державної політики у сфері господарської діяльності, здійснення громадського моніторингу й експертизи діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Забезпечення принципу підзвітності влади громадськості, відстеження результативності регуляторних актів
	1.5. Забезпечення ефективної роботи координаційної ради обласної адміністрації з питань розвитку підприємства за участю представників департаменту економічного розвитку обласної адміністрації: проведення систематичних	Департамент економічного розвитку обласної адміністрації	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	—	—	—	Участь координаційної ради в реалізації стратегії підтримки малого та середнього підприємства в регіоні і вирішенні актуальних проблем його розвитку. Налагодування ефективної взаємодії з
				Обласний бюджет	40,0	20,0	20,0	
				Місцевий бюджет	—	—	—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	засідань ради, у тому числі, виїзних; належне матеріально-технічне забезпечення роботи ради; створення громадського інституту омбудсмена – підтримки з питань захисту прав підприємців			Інші джерела	-	-	-	підприємницькою громадськістю області. Підготовка погоджених із місцевими координаційними радами пропозицій з удосконалення законодавства і врегулювання проблемних питань у сфері підприємництва. Захист прав та інтересів підприємців
1.6. Підвищення кваліфікації працівників місцевих центрів надання адміністративних послуг шляхом проведення семінарів-практикумів, тренінгів, тематичних зустрічей для адміністраторів	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), територіальні органи центральних органів виконавчої влади в області – суб'єкти надання адміністративних послуг (за згодою)	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	Підвищення рівня знань та кваліфікації адміністраторів центрів надання адміністративних послуг, створених при місських радах (їх виконавчих органах) і райдержадміністраціях, з питань забезпечення якісного та повноцінного надання адміністративних послуг суб'єктам звернення, у тому числі виконання дозвільно-погоджувальних процедур для суб'єктів господарювання
1.7. Запровадження систематичного рейтингового оцінювання роботи місцевих центрів надання адміністративних послуг, у тому числі через веб-ресурси, зокрема Регіональний віртуальний офіс надання електронних послуг	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місських рад (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, громадські об'єднання (за згодою)	Щопівроку, протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	Заохочення місцевої влади до поліпшення результативних показників роботи центрів надання адміністративних послуг щодо якісного обслуговування громадян та належного виконання дозвільно-погоджувальних процедур для суб'єктів господарювання

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<p>1.8. Забезпечення інформаційної підтримки роботи місцевих центрів надання адміністративних послуг у вигляді інформаційних вісників, довідників, буклетів; розміщення і постійне оновлення актуальної інформації з питань надання адміністративних послуг та розвитку підприємства на Регіональному віртуальному офісі надання електронних послуг, веб-сайтах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських рад (за згодою)</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>В обсягах наявних фінансових ресурсів</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Забезпечення вільного доступу громадян та суб'єктів господарювання до оперативної інформації про перелік адміністративних послуг, порядок їх надання та оформлення результатів, причини відмови у наданні тощо. Висвітлення актуальної інформації щодо розвитку малого та середнього підприємництва в регіоні</p>
	<p>1.9. Організація та проведення комплексного соціологічного опитування підприємців з вивчення бізнес-клімату в регіоні, експертного оцінювання відкритості діяльності державних органів та чіткого застосування законодавства</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>330,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>180,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>150,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Отримання об'єктивних даних про бізнес-клімат у містах і районах області, виявлення нагальних проблем, що стримують розвиток малого та середнього підприємництва в регіоні. Опрацювання пропозицій з урегулювання проблемних питань у сфері підприємництва. Визначення шляхів поліпшення співпраці між владою та місцевим бізнесом</p>
<p>2. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого та середнього підприємства</p>	<p>2.1. Надання центрими зайнятості одноразової допомоги для започаткування власної справи безробітним, які бажають займатися підприємницькою діяльністю</p>	<p>Дніпропетровський обласний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p>	<p>В обсягах наявних фінансових ресурсів</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Збільшення чисельності фізичних осіб-підприємців та кількості малих підприємств</p>

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				Інші джерела				
	2.2. Інформування суб'єктів господарювання з питань існуючих механізмів фінансово-кредитної підтримки бізнесу, в тому числі через ЗМІ та електронні ресурси: Регіональний віртуальний офіс надання електронних послуг, веб-сайти місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	–	–	–	Підвищення рівня фінансової культури суб'єктів господарювання, забезпечення вільного доступу до узагальненої інформації про програми кредитування бізнесу та їх умови
				Обласний бюджет	–	–	–	
				Місцевий бюджет	В обсягах місцевих бюджетів у межах наявних фінансових ресурсів			
				Інші джерела				
	2.3. Надання підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва для участі у регіональних та міжнародних спеціалізованих виставково-ярмаркових заходах з метою просування товарів та послуг підприємств області на нові ринки збуту	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	–	–	–	Сприяння становленню й розвитку відносин щодо торговельно-економічної, науково-технічної та інвестиційної співпраці. Посилення ринкових позицій суб'єктів підприємництва на внутрішньому та міжнародному ринках. Реалізація основних напрямів соціально-економічної політики області
				Обласний бюджет	265,0	165,0	100,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	
	3.1. Проведення обласної конференції з перспективних напрямів розвитку підприємництва у Дніпропетровському регіоні та забезпечення його державною підтримкою	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)	2018 рік	Державний бюджет	–	–	–	Вивчення реального стану справ у сфері підприємництва, обмін досвідом щодо ведення підприємницької діяльності. Підготовка та надання пропозицій до центральних органів виконавчої влади з вирішення нагальних проблем малого та середнього бізнесу
				Обласний бюджет	85,0	–	85,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<p>3.2. Проведення форумів, круглих столів, семінарів, тренінгів, майстер-класів, конкурсів для суб'єктів господарювання з актуальних питань ведення підприємницької діяльності, підтримки національного товаровиробника, розвитку пріоритетних галузей економіки, в тому числі з використанням сучасних інформаційних технологій, програм та умов кредитування бізнесу, в рамках стратегії економічного розвитку до 2020 року</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місських рад (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою), комерційні банки (за згодою)</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>370,0</p> <p>В обсягах місцевих бюджетів у межах наявних фінансових ресурсів</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>180,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>190,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Обговорення основних питань та проблем ведення бізнесу, його ролі в соціально-економічному розвитку регіону. Вирішення питань щодо подолання нетарифних бар'єрів (отримання відповідних ліцензій, сертифікатів, квот). Підвищення кваліфікаційного рівня суб'єктів господарювання у сфері управління, маркетингу, права, оподаткування, взаємодії з органами державного нагляду (контролю). Підвищення загальної культури та ефективності ведення бізнесу. Популяризація іміджу підприємця</p>
	<p>3.3. Організація та проведення регіонального форуму для підприємств малого та середнього бізнесу в контексті підписання Україною угоди про Асоціацію з ЄС</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Дніпропетровська торгово-промислова палата (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)</p>	<p>2017 рік</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>85,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>85,0</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Підвищення рівня інформованості та обізнаності суб'єктів господарювання стосовно провадження експортної діяльності, освоєння зовнішніх ринків та просування вітчизняних товарів, участі у виставково-ярмарковій діяльності за кордоном, програм перепідготовки управлінських кадрів з питань експортної діяльності. Налагодження конструктивних ділових відносин із зарубіжними партнерами. Зміцнення провідних економічних позицій області</p>
	<p>3.4. Здійснення постійного моніторингу веб-ресурсів міжнародних та вітчизняних</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації,</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p>	<p>—</p>	<p>—</p>	<p>—</p>	<p>Забезпечення вільного доступу заінтересованих осіб до переліку даних</p>

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<p>донорських організації, що фінансують проекти у сфері підприємництва. Формування актуального електронного переліку даних щодо грантодавців. Забезпечення організаційно-методичного супроводу з питань отримання та реалізації фінансової і технічної допомоги на розвиток підприємництва</p>	<p>райдержадміністрації, виконавчі органи міських рад (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою), бізнес-установи (за згодою)</p>		<p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>щодо потенційних донорів та змісту конкурсів грантів у мережі Інтернет, у тому числі через Регіональний віртуальний офіс надання електронних послуг. Активізація проектної діяльності з питань підприємництва в регіоні. Залучення донорських коштів на розвиток малого та середнього бізнесу в області</p>
<p>3.5. Підвищення професійного рівня управлінських кадрів у рамках Програми заходів з підготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва „Українська ініціатива”</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Дніпропетровський національний університет ім. Олеся Гончара (за згодою)</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>В обсягах державного бюджету у межах наявних фінансових ресурсів</p> <p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>Посилення кадрового потенціалу сфери підприємництва. Підвищення кваліфікації управлінських кадрів. Поліпшення фінансово-господарських показників діяльності малих та середніх підприємств</p>	
<p>3.6. Проведення моніторингу грантів міжнародних організацій та коштів міжнародних програм</p>	<p>Департамент економічного розвитку облдержадміністрації</p>	<p>Протягом 2017 – 2018 років</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Інші джерела</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>З метою полегшення доступу та для отримання об'єктивних даних підприємствами області щодо грантів міжнародних організацій</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
4. Подальше формування інфраструктури підприємств малого та середнього підприємництва	4.1. Забезпечення роботи та підтримка в актуальному стані веб-порталу для підприємців	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство”	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	—	—	—	Підвищення інформованості підприємців регіону з питань започаткування та ведення бізнесу
		Дніпропетровської обласної ради” (за згодою), Дніпропетровська міська рада (за згодою), вищі навчальні заклади області (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)		Обласний бюджет	250,0	150,0	100,0	
				Місцевий бюджет	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	
	4.2. Створення моделі підтримки бізнесу на ранній стадії, що передбачає інтенсивний розвиток проєкту в найкоротші строки, у вигляді бізнес-акселератора та клубу менторської підтримки	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	—	—	—	Для швидкого виходу на ринок інноваційних проєктів забезпечуються інфраструктура, експертна та інформаційна підтримка, інвестування підприємств. Обмін досвідом, фактична допомога бізнес-наставників (провідних компаній області) починаючим підприємцям у розвитку бізнесу
				Обласний бюджет	30,0	15,0	15,0	
				Місцевий бюджет	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	
	4.3. Сприяння розвитку молодіжного підприємництва та створення „Школи бізнесу”	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство”	Протягом 2017 – 2018 років	Державний бюджет	—	—	—	Стимулювання активності молоді у сфері підприємництва шляхом реалізації дієвої системи заходів, націлених на залучення молодих спеціалістів до підприємницької діяльності. Розвиток підприємництва регіону, створення нових робочих місць, підвищення фахового потенціалу суб'єктів господарювання
				Обласний бюджет	95,0	55,0	40,0	
				Місцевий бюджет	—	—	—	
				Інші джерела	—	—	—	

Додаток 2
до додатка до рішення обласної ради

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва
у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми	Значення показника за роками		
		2017 р.	2018 р.	
1	2	3	4	5
Упорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка	Кількість діючих малих та середніх підприємств	30000	28000	30000
	Чисельність осіб, працюючих на малих та середніх підприємствах	370000	350000	370000
	Чисельність фізичних осіб-підприємців	160000	150000	160000
Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємництва	Кількість підприємців, які пройдуть підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації	2000	1500	2000
Цільові проекти та підпрограми	Кількість об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва, усього:	200	190	200

1	2	3	4	5
	бізнес-центри	30	28	30
	бізнес-інкубатори	10	7	10
	технопарки	3	1	3
	лізингові центри	12	9	12
	фонди підтримки підприємництва	2	1	2
	інформаційно-консультаційні установи	25	18	25

III. Якісні показники виконання Програми

Збільшення кількості малих підприємств, чисельності працюючих, фізичних осіб-підприємців, прибуткових підприємств, об'єктів інфраструктури підтримки та прискорення розвитку підприємництва, підвищення його конкурентоспроможності.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ

регіональної цільової програми

1. Назва: Програма розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки.

2. Підстава для розроблення: закони України: „Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, „Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”, Указ Президента України від 28 квітня 2007 року № 363/2007 „Про деякі заходи щодо вдосконалення регулювання підприємницької діяльності”, рішення Дніпропетровської обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: департамент економічного розвитку облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання Програми: структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації, громадські організації та громадські об'єднання підприємців (за згодою), консультативно-дорадчі органи при органах влади, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (за згодою), територіальні органи центральних органів виконавчої влади в області – суб'єкти надання адміністративних послуг (за згодою), координаційна рада облдержадміністрації з питань розвитку підприємництва, вищі навчальні заклади області (за згодою), Дніпропетровський обласний центр зайнятості (за згодою), управління Національного банку України в Дніпропетровській області (за згодою), комерційні банки (за згодою), Регіональна рада підприємців у Дніпропетровській області (за згодою), Дніпропетровська торгово-промислова палата (за згодою), бізнес-установи (за згодою), Дніпропетровський національний університет ім. Олеся Гончара (за згодою), комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою).

6. Мета: забезпечення стабільних умов для подальшого розвитку малого та середнього підприємництва, насамперед щодо пріоритетних напрямів економіки області, створення сприятливих умов для ефективної підприємницької діяльності, підвищення ролі малого та середнього підприємництва у розв'язанні соціально-економічних проблем розвитку регіону шляхом консолідування зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування, суб'єктів малого та середнього підприємництва, об'єднань і спілок підприємців.

7. Початок: 2017 рік, закінчення: 2018 рік.

8. Етапи виконання: 2017 – 2018 роки, в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Державне фінансування	Обсяги фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання, тис. грн	
		2017 рік	2018 рік
Державний бюджет	–	–	–
Обласний бюджет	1730,0	920,0	810,0
Місцевий бюджет	Обсяги фінансування визначаються при затвердженні бюджетів		
Інші джерела	–	–	–
Усього	1730,0	920,0	810,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової програми:

Напрямок показників Програми	Найменування показників Програми	Зазначення показників		
		Усього	У тому числі за роками	
			2017	2018
Економічні	Кількість діючих малих та середніх підприємств	–	28000*	30000*
	Чисельність працюючих жінок та чоловіків на малих та середніх підприємствах	–	350000*	370000*
	Чисельність підприємців-фізичних осіб (у тому числі жінок)	–	150000*	160000*
	Питома вага малого підприємництва в обсязі реалізованої продукції (%)	–	14,0*	15,0*
	Кількість об'єктів інфраструктури підтримки малого підприємництва	–	190*	200*
	Чисельність підприємців, які пройдуть підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації	–	1500*	2000*

* На кінець року.

11. Координація та контроль за виконанням:

департамент економічного розвитку облдержадміністрації щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним, готує звіт про виконання Програми та надає його до обласної ради та облдержадміністрації;

контроль здійснює постійна комісія Дніпропетровської обласної ради з питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування.

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про регіональну програму інформатизації „Електронна
Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись законами України „Про Національну програму інформатизації”, „Про державні цільові програми”, постановами Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 106 „Про затвердження Порядку розроблення та виконання цільових програм”, від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації”, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, урахувавши звернення облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити регіональну програму інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки (додається).

2. Координацію роботи з виконання цього рішення доручити управлінню інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, контроль покласти на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

**Регіональна програма інформатизації
„Електронна Дніпропетровщина”
на 2017 – 2019 роки**

м. Дніпро
2016 рік

I. Вступ

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на регіональному рівні в сучасних реаліях провідне місце в Україні має відводитися створенню умов для інноваційного розвитку економіки, соціального прогресу, задоволення інформаційних потреб у реалізації прав громадян, їх об'єднань, підприємств та організацій, місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування на основі формування й використання інформаційних ресурсів та сучасних технологій. Запобігання потенційним та розв'язання існуючих проблем у розрізі зазначеного напрямку публічної політики може бути здійснене завдяки розробці та реалізації регіональних програм інформатизації. Власне, інформатизація й передбачає сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, побудованих на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки.

Регіональна програма інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки (далі – Програма) визначає основні засади реалізації регіональної політики у сфері інформатизації. Відповідно до чинного законодавства Програма розроблена як складова Національної програми інформатизації України з урахуванням її завдань та визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, її соціально-економічного розвитку шляхом упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ) у всі сфери життєдіяльності регіону.

Програма також спрямована на подальший розвиток електронного урядування (далі – е-урядування) та електронної демократії (далі – е-демократія). Запровадження технологій е-урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну активність особистості та сприяти її політичній соціалізації. З іншого боку, на якісно новий рівень виходять відносини між органами влади і громадянами та бізнесом. Для координації своїх дій держава отримує максимально повні дані про позицію громадян, а ті мають відкритий доступ до офіційної інформації, можливість висловлювати свої побажання та слідкувати за їх виконанням, підтримувати реальний діалог з представниками влади в он-лайн-режимі, лобювати прийняття важливих законів чи рішень.

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в Україні, які знайшли відображення у законах України: „Про доступ до публічної інформації”, „Про публічні закупівлі”, „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, Указі Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 „Про Стратегію сталого розвитку

„Україна-2020”, Постанові Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII „Про Рекомендації парламентських слухань на тему: „Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України”, Постанові Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2016 року № 294 „Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”, розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, від 24 червня 2016 року № 474-р „Деякі питання реформування державного управління України”, рішенні обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”.

У межах реалізації Програми в регіоні вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку регіону в цілому.

Завдання Програми враховують такі напрями: нормативно-правове, організаційне та методичне забезпечення інформатизації в області; створення та розвиток інформаційної інфраструктури; інформаційне забезпечення діяльності місцевих органів виконавчої влади, потреб населення, підприємств, установ та організацій.

У Програмі застосовуються такі терміни:

інформатизація – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, громадян та суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів, інформаційних технологій, які ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

інформаційна технологія – цілеспрямована організована сукупність інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх розташування;

засоби інформатизації – електронно-обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв’язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій;

е-урядування – форма організації державного управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості і прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;

е-демократія – форма суспільних відносин, за якої громадяни та організації залучаються до державотворення й державного управління, а також до місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ;

електронна послуга – послуга, надана громадянам та організаціям в електронному вигляді за допомогою ІКТ (далі – е-послуга);

інформаційна інфраструктура – сукупність різноманітних інформаційних (автоматизованих) систем, інформаційних ресурсів, телекомунікаційних мереж і каналів передачі даних, засобів комунікацій та управління інформаційними потоками, а також організаційно-технічних структур, механізмів, що забезпечують їх функціонування;

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей суспільство, в якому кожен міг би створювати й накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, користуватися, обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному, особистому розвитку та підвищувати якість життя.

II. Стан інфраструктури інформатизації та пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку регіону

Дніпропетровщина – один із найбільш економічно розвинених регіонів України. Вона характеризується вигідним географічним розташуванням, багатими природними ресурсами, потужним промисловим та науковим потенціалом, розвинутим сільськогосподарським виробництвом, високим рівнем розвитку транспорту і зв'язку. Область є однією з лідерів з впровадження інформаційних технологій та електронних сервісів.

Регіон посідає провідні місця серед областей України за напрямками: „Економічна ефективність”, „Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна співпраця”, „Розвиток інфраструктури”, „Відновлювана енергетика та енергоефективність”. Це підтверджують результати моніторингу соціально-економічного розвитку регіонів за січень – березень 2016 року Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

Сфера ІТ-індустрії в Україні генерує 2 – 3% ВВП та складає п'яту частину від усієї сфери послуг. Місто Дніпро входить до великої п'ятірки міст із найбільш розвинутою ІТ-індустрією й посідає 4 місце в Україні після Києва, Харкова та Львова за чисельністю працюючих ІТ-спеціалістів. У Дніпрі функціонує понад 150 компаній, працює майже 8000 ІТ-спеціалістів. Прогноз розвитку галузі до 2020 року включає: зростання обсягу галузі у 3,2 раза до 182 млрд грн, додаткові 3,8% до ВВП країни, створення до 105 тис. робочих місць.

Аналіз стану інформатизації Дніпропетровської області у 2016 році здійснювався на основі вивчення статистичних показників у цій галузі, результатів реалізації відповідних проектів і програм як у області в цілому, так і в розрізі окремих адміністративно-територіальних одиниць.

За даними дослідження, проведеного на замовлення Інтернет-асоціації України компанією Factum Group Ukraine, на всій території України (без урахування АР Крим) – 62% українців у віці понад 15 років користуються Інтернетом. Більше третини користувачів є українці у віці до 29 років.

За даними Держстату України, у I кварталі 2016 року у Дніпропетровській області нараховувалося 837,8 тис. абонентів мережі Інтернет, із них – 821,9 тис. абонентів з наданням широкосмугового доступу до мережі Інтернет. Рівень доступу до Інтернет становить майже 26 абонентів із розрахунку на 100 осіб.

Мобільні телефони отримують все більшу частку ринку доступу до Інтернету. За даними Держстату України, у I кварталі 2016 року у Дніпропетровській області нараховувалося 4265,1 тис. абонентів мобільного зв'язку, що на 30% перевищує загальну чисельність населення області. За видами підключення до мережі Інтернет мобільний засіб перевищує фіксований майже вдвічі та у I кварталі 2016 року нараховував 527,4 тис. абонентів. Значне зростання показника числа абонентів Інтернет у I кварталі 2016 року в порівнянні з показником 2015 року (330 тис. абонентів) відбувся саме за рахунок користувачів мобільного зв'язку, завдяки впровадженій в Україні технології передачі даних 3G.

На цей час в Україні для оцінювання розвитку інформаційного суспільства створено необхідну методологічну базу, яка закріплена в Постанові Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2012 року № 1134 „Про затвердження Національної системи індикаторів розвитку інформаційного суспільства” та Методиці формування індикаторів розвитку інформаційного суспільства, що була затверджена наказом Міністерством освіти і науки України від 09 вересня 2013 року № 1271. На цій основі може здійснюватися оцінювання як матеріальних, так і нематеріальних результатів розвитку інформаційного суспільства в Україні. Проте ця методика призначена для оцінювання стану розвитку інформаційного суспільства в цілому й не дозволяє в достатній мірі оцінити стан розвитку електронного урядування та інформатизації, тим більше в розрізі окремих адміністративно-територіальних одиниць певного регіону. Адже особливості інформаційної сфери та процесів її розвитку обумовлюють необхідність здійснення як кількісного, так і якісного оцінювання не лише розвитку інформаційного суспільства в цілому, а й окремих складових, зокрема стану інформатизації.

З метою вирішення зазначеної проблеми науковцями Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президенті України розроблена Методика моніторингу стану інформатизації та оцінювання електронної готовності адміністративно-територіальних одиниць Дніпропетровської області.

Оцінювання рівня інформатизації міст, районів та об'єднаних територіальних громад області здійснювалося за 27 позиціями у п'яти групах показників: організаційні заходи, електронне суспільство, місцеве

самоврядування, медицина та освіта. За результатами оцінювання складено таблиці та визначено інтегровані показники в кожній групі.

Інформатизація в окремих адміністративно-територіальних одиницях області відзначається різними показниками: динамікою розвитку, масштабом охоплення громадян, організацій, галузей і сфер, ступенем досягнення визначених попередніми програмами цілей. Здійснений аналіз дозволив структурувати міста обласного підпорядкування та райони області за рівнем інформатизації таким чином:

міста та райони з високим рівнем інформатизації:

міста: Дніпро, Кривий Ріг, Кам'янське, Павлоград;

райони: Верхньодніпровський, Криничанський, П'ятихатський, Юр'ївський.

міста та райони із середнім рівнем інформатизації:

міста: Вільногірськ, Нікополь, Новомосковськ, Першотравенськ, Покров, Тернівка;

райони: Васильківський, Магдалинівський, Межівський, Нікопольський, Новомосковський, Павлоградський, Петриківський, Петропавлівський, Покровський, Солонянський, Софіївський, Томаківський, Царичанський, Широківський та Синельниківський.

міста та райони з низьким рівнем інформатизації:

міста: Жовті Води, Марганець, Синельникове;

райони: Апостолівський, Дніпровський, Криворізький.

Разом з тим у всіх виконавчих органах місцевого самоврядування міст виявлено низький рівень організаційного забезпечення впровадження ІКТ. Так, у більшості виконавчих органів відсутні структурні підрозділи з питань упровадження ІКТ, не затверджені міські програми інформатизації тощо.

Найвищий рівень показників упровадження ІКТ спостерігається в медичній та освітній галузях. Для розвитку елементів е-демократії та е-урядування в містах достатньо ресурсів, є значна кількість провайдерів Інтернет, широкосмуговий доступ та велика кількість абонентів Інтернет.

Завдяки активному впровадженню мобільними операторами стандарту 3G найближчим часом актуальним є впровадження мобільних форм е-демократії та е-урядування.

Щодо рівня електронної готовності районів – переважна більшість з них мають районні програми інформатизації, але організаційну підтримку розвитку ІКТ здебільшого забезпечують шляхом закріплення відповідальних за цей напрям спеціалістів різних структурних підрозділів.

У районах, на відміну від міст, слабо розвинута інформаційно-телекомунікаційна інфраструктура. Виконавчі органи в більшості з них не мають широкосмугового доступу до Інтернет, хоча можливості в районах є та й кількість абонентів з широкосмуговим доступом у деяких районах на високому рівні (Васильківський, Верхньодніпровський, Дніпровський, Межівський, Синельниківський та Широківський райони). Готовність районних органів влади до впровадження сервісів е-урядування та е-демократії на достатньо високому рівні є водночас і стосовно матеріальних

ресурсів. Низькі оцінки багатьох районів, отримані у процесі дослідження, зумовлені наявністю проблем з організаційного забезпечення та стану впровадження елементів е-урядування у свою діяльність.

Готовність об'єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) до впровадження елементів е-урядування та е-демократії подібна до ситуації в районах області: слабка організаційна підтримка, достатня матеріальна база, задовільний стан на сучасному етапі в галузях медицини та освіти. Зокрема, саме через організаційні проблеми (у багатьох ОТГ апарат управління перебуває у стадії формування) досліджено стан інформатизації лише у 50% новоутворених ОТГ області.

Актуальним як для районних, так і міських органів влади залишається питання підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань впровадження та ефективного застосування ІКТ у діяльності органів публічного управління.

Зазначене свідчить про необхідність диференційованого підходу до планування та реалізації заходів Програми з метою подолання проблем цифрової нерівності в окремих містах і районах області та надання рівних умов населенню щодо доступу до сервісів е-урядування та е-демократії.

Аналіз сучасного стану інформатизації області дозволяє визначити такі основні проблеми, що потребують вирішення:

недостатній рівень стандартизації діяльності, пов'язаної з використанням ІКТ, автоматизованих інформаційних систем, соціальних мереж у публічному управлінні;

недостатньо розвинута інфраструктура інформатизації окремих територій області, відсутність мотивації ІТ-бізнесу для створення зазначеної інфраструктури в сільській місцевості;

недосконала система захисту персональних даних у документах, які супроводжують процедури надання послуг у електронному вигляді;

недостатній рівень гарантування інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління області;

велика кількість морально та фізично застарілої комп'ютерної техніки в облдержадміністрації, її структурних підрозділах, райдержадміністраціях, районних радах;

низький рівень використання відкритого програмного забезпечення;

недостатня компетентність державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, представників громадських об'єднань, а також громадян щодо використання технологій е-урядування та е-демократії;

повільні темпи розробки та впровадження новітніх конкурентоспроможних ІКТ у всі сфери, у тому числі в діяльність органів влади області, зокрема з використанням відкритого коду;

помітна „цифрова нерівність” у використанні ІКТ між сільськими та міськими територіями;

низький рівень залучення ОТГ області до участі у процесах формування інформаційного суспільства, упровадження технологій е-демократії, у тому числі із залученням ресурсів міжнародних організацій;

низький рівень залучення міжнародних інвестицій у сферу ІКТ;

необізнаність мешканців та суб'єктів господарювання області щодо послуг, які надаються за допомогою ІКТ;

низькі показники якості доступу до мережі Інтернет у розрізі окремих міст і районів області;

недостатня кількість мобільних програмних сервісів е-урядування та е-демократії у зв'язку зі стрімким зростанням чисельності користувачів 3G;

низький рівень інтеграції між собою електронних інформаційних ресурсів.

Разом з тим необхідно зазначити, що для забезпечення діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування створено основу потужної інформаційної та технологічної інфраструктури:

на базі комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради (далі – КП ГІКНВЦ ДОР) діє захищений телекомунікаційний центр, який об'єднує 34 сервери, 6 технологічних систем, 5 сховищ даних;

запроваджено систему інформаційно-аналітичного забезпечення органів влади – типовий набір стандартного і спеціального програмного забезпечення та загальнодоступних сервісів;

створено єдину регіональну інформаційно-телекомунікаційну мережу місцевих органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (понад 2000 користувачів);

сформовано єдиний інформаційний веб-простір місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування, що об'єднує 390 веб-сайтів.

На базі ТКЦ області створено комплексну систему захисту інформації інформаційно-аналітичної системи забезпечення діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської облдержадміністрації (далі – КСЗІ). Це було підтверджено висновком експертної ради Держспецзв'язку, яким визначено, що КСЗІ забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні (атестат відповідності від 12 серпня 2016 року № 14209).

Облдержадміністрація з 2006 року впроваджує найсучасніші технології опрацювання документів та контролю виконання нормативно-правових актів із застосуванням сучасної автоматизованої системи діловодства.

Система електронного документообігу Дніпропетровської області базується на комп'ютерній програмі „Система управління документами „ДОК ПРОФ 3” (далі – СЕДО).

Розвиток СЕДО характеризується такими показниками:

1. Органи влади, що є абонентами СЕДО: апарат облдержадміністрації, 23 структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчий апарат обласної ради, 22 райдержадміністрації, 22 районні ради, 5 виконавчих комітетів міських рад області. На 2016 – 2017 роки заплановано приєднати до СЕДО сільські, селищні ради та ОТГ області.

2. Кількість користувачів СЕДО становить понад 700 працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області.

3. Кількість електронних образів документів у базі даних – понад 1 млн, довідників – 828, картотек – 407, схем взаємодії СЕДО – 51.

4. Серверна платформа СЕДО та бази даних усіх органів влади розміщені на серверах ТКЦ області з централізованим сховищем. Система адмініструється штатним персоналом КП ГІКНВЦ ДОР.

З метою розвитку сучасних форм взаємодії органів публічного управління області з громадянами впроваджено:

регіональний віртуальний офіс адміністративних електронних послуг Дніпропетровської області (e-services.dp.gov.ua), що є програмно-апаратним комплексом електронної інформаційної взаємодії дозвільних центрів, дозвільних органів та суб'єктів господарювання. Його реалізовано як систему веб-порталів: внутрішнього – для працівників органів влади та зовнішнього – для заявників; на цей час у системі працюють: 38 ЦНАП, з яких 3 – центри, створені при ОТГ, 149 адміністраторів, 384 суб'єкти надання адміністративних послуг та 273 їх представники;

проект „Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту”;

єдину систему електронних звернень громадян через веб-портал контакт-центру голови Дніпропетровської облдержадміністрації (e-contact.dp.gov.ua) та мобільний додаток „E-contact”;

портал колективних електронних звернень Дніпропетровської обласної державної адміністрації (e-petition.dp.gov.ua);

систему моніторингу державних закупівель на базі системи автоматизації управління бюджетною установою Парус – Бюджет, яку інтегровано з системою державних закупівель ProZorro;

портал публічних закупівель Дніпропетровської обласної державної адміністрації (zakupivli.gov.ua).

Започатковано створення регіонального сайту відкритих даних (opendata.dp.gov.ua) тощо.

Проведений аналіз стану інформатизації адміністративно-територіальних одиниць області виявив слабкі та сильні сторони, дозволив максимально об'єктивно визначити проблемні аспекти у сфері інформатизації, які потребують системного вирішення, що може бути досягнуто лише шляхом реалізації комплексу взаємопов'язаних заходів та проектів, спрямованих на реалізацію пріоритетних напрямів Програми, погоджених із міжнародними, національними та регіональними пріоритетами розвитку ІКТ.

За сприяння компанії „Майкрософт” та інших світових експертів вивчено кращий світовий досвід упровадження ІТ-технологій, зокрема

проаналізовано проекти створення розумних міст і регіонів, інфраструктура яких побудована на новітніх інформаційно-телекомунікаційних системах: Лондона, Дубаї, Стокгольма і Хельсінкі. Як результат, 31 серпня 2011 року розпочато активну співпрацю з компанією „Майкрософт Україна” та підписано меморандум, який дав старт комплексному пілотному інноваційному проекту у сфері електронного урядування під назвою „Електронний регіон”. Його основою стала дорожня карта, до якої увійшли понад 50 цільових проектів за 8 цільовими напрямками (електронні послуги, екологічна безпека, сфера освіти, охорона здоров'я, громадська безпека, соціальна сфера, система підтримки управлінських рішень, інфраструктура).

Більшість проектів, що входять до „Електронного регіону”, стали типовими рішеннями (Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області, проекти електронних звернень, електронний документообіг тощо), поширення яких здійснюється на території Дніпропетровської області та інших областей України.

У 2012 році облдержадміністрацією та обласною радою підписано меморандум взаєморозуміння з Держінформнауки України, Академією е-урядування Естонії та Національним центром е-урядування України про співробітництво в реалізації пілотного проекту „Електронний регіон”, відповідно до якого Національним центром електронного урядування розроблено концепцію проекту „Е-регіон”, а Академією е-урядування Естонії проведено міжнародну експертизу концепції та завдань проекту на відповідність сучасним світовим стандартам та принципам розвитку е-урядування.

Проект „Електронний регіон” включено до плану заходів міжнародної Ініціативи „Партнерство „Відкритий уряд”, після чого проекти, що впроваджуються на території Дніпропетровської області, у тому числі проект електронних послуг, перебувають під постійним моніторингом всесвітньої спільноти. Так, згідно з дослідженнями міжнародної організації Transparency International, Україна виконала план заходів зі сприяння ефективному управлінню через удосконалення адміністративних послуг на 55% (за перший рік дворічного плану), у чому є заслуга і Дніпропетровської області.

Дніпропетровська область є однією з 4-х областей України, які відібрані для впровадження спільного швейцарсько-українського проекту „Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади”. У 2015 році підписано меморандум між облдержадміністрацією, обласною радою та МФО „Фонд Східна Європа” щодо впровадження проекту. Протягом 4 років Дніпропетровщина разом із партнерами працюватиме над упровадженням електронних послуг, розвитком електронного урядування та електронної демократії у Дніпропетровській області.

Стратегією розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженою рішенням обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI, визначено відповідні стратегічні цілі. Завдання та заходи

Програми спрямовані на досягнення визначених цілей у частині розвитку ІКТ, а саме:

розроблення єдиного інформаційного простору для стимулювання розвитку бізнесу в регіоні, створення центрів надання адміністративних послуг, сприяння реалізації на всій території області проекту електронних послуг для спрощення дозвільних процедур;

розвиток технологічної інфраструктури мережі Інтернет, систем он-лайн-навчання для мешканців, забезпечення інформаційної підтримки управлінських процесів, що дозволить створити умови для самозайнятості населення периферійних районів у сфері інформатизації та зменшити рівень регіональної цифрової нерівності;

створення IT-містечок навколо міста Дніпро, IT-інкубаторів для бізнесу;

розширення можливостей навчальних закладів у сфері підготовки й підвищення кваліфікації IT-спеціалістів та запровадження нових освітніх програм та авторських курсів у IT-галузі відповідно до вимог часу;

розвиток Інтернет-засобів, зокрема стимулювання продажу туристичних послуг через відповідні інформаційні ресурси та продукти;

забезпечення рівного доступу до публічної інформації в усіх населених пунктах області, створення інформаційно-ресурсних центрів доступу до соціально значущої інформації (у тому числі на базі бібліотек);

підтримка доступу до Wi-Fi у громадських місцях тощо.

Закладені основи потужної інформаційної та технологічної інфраструктури області дозволять значно підвищити рівень досягнення стратегічних та операційних цілей, визначених зазначеною Стратегією та регіональною програмою інформатизації.

III. Мета, завдання та пріоритетні напрями інформатизації регіону

Метою Програми є забезпечення доступу громадян до процесів формування інформаційного суспільства через запровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних інформаційно-комп'ютерних технологій шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним розвитком регіону, розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

Положення Програми мають передбачати:

урахування основних напрямів соціально-економічного розвитку області, Національної програми інформатизації, Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні, Стратегії сталого розвитку „Україна-2020”, Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року та погодження з ними регіональних пріоритетів інформатизації;

реалізацію завдань Програми на 2017 – 2019 роки за принципами спадковості, поступовості та безперервності;

сприяння розвитку нормативно-правової бази у сфері створення, розповсюдження й використання інформаційних ресурсів, а також надання електронних послуг;

забезпечення організаційних і фінансових засад для реалізації завдань та заходів Програми;

здійснення перерозподілу та концентрації ресурсів на користь найбільш актуальних і результативних напрямів інформатизації за результатами моніторингу виконання завдань;

надання пріоритету завданням інформатизації, що передбачають використання відкритого коду (вільне програмне забезпечення).

Цілями Програми є:

прискорення процесу розробки та впровадження сучасних ІКТ у сферах: публічного управління, освіти, науки, охорони здоров'я, культури тощо;

підвищення якості адміністративних послуг (зокрема за критеріями доступності та зручності) через спрощення процедур їх надання на основі підходу „комплексна послуга за життєвими та бізнес-ситуаціями”;

розширення доступу до інформації про діяльність місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування області та надання можливості безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень;

забезпечення комп'ютерної та інформаційної грамотності публічних службовців і громадян, у тому числі шляхом створення системи освіти, орієнтованої на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, та безперервності навчання;

сприяння міжнародній співпраці в галузі інформатизації, е-урядування та е-демократії;

поліпшення організаційної спроможності районних державних адміністрацій, виконавчих органів місцевих рад щодо використання ІКТ у їх діяльності, впровадження й застосування технологій е-урядування та е-демократії;

підтримка розвитку спроможності об'єднаних територіальних громад через використання сучасних ІКТ та впровадження типових рішень;

удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем органів публічного управління області;

сприяння в організації широкосмугового доступу для користувачів і підвищення показників якості доступу до мережі Інтернет;

технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих інформаційно-комунікаційних систем, що використовуються органами публічного управління області.

Пріоритетними напрямами Програми є:

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми.
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування області та формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів.

3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.

Ураховуючи зазначені пріоритетні напрями, у 2017 – 2019 роках Програмою передбачено виконання таких заходів:

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми:

проведення щорічного оцінювання електронної готовності районів та міст області за визначеними показниками;

щорічна інвентаризація інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп'ютерних програм;

розробка нормативно-правових та технічних документів, методичних рекомендацій щодо організації виконання завдань Програми, упровадження, адміністрування інформаційних систем, програмно-технічних комплексів, засобів інформатизації, механізмів інтеграції систем, організації захисту інформації в регіональних телекомунікаційних системах;

організація навчання фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань електронного урядування та інформаційних технологій, у тому числі на базі спеціалізованих установ та підприємств, підвищення кваліфікації фахівців комунального підприємства „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради (адміністраторів мереж та баз даних, захисту інформації тощо);

сприяння навчанню мешканців області навичкам ІТ-технологій спільно з громадськими організаціями;

проведення: всеукраїнських науково-практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх інформаційних технологій, електронного урядування тощо; щорічних конкурсів з підтримки проектів у сфері інформатизації та електронного урядування.

2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області та формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів:

розвиток системи електронного документообігу;

упровадження пілотних проектів із надання публічних послуг у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, ОТГ;

розвиток центрів адміністративних послуг області із застосуванням регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області;

інтеграція регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області з державним порталом адміністративних послуг та іншими інформаційними системами;

упровадження типових рішень для громад області, а саме: пілотних проектів планування, виконання та моніторингу місцевих бюджетів, моніторингу та підготовки інформації щодо процедур та договорів закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти у Дніпропетровській області тощо;

розвиток спеціалізованої інформаційно-аналітичної системи підтримки прийняття управлінських рішень на основі регіональної геоінформаційної системи;

відкриті дані: запровадження та розвиток регіонального порталу відкритих даних, створення регіонального реєстру наборів відкритих даних, запровадження пілотних проектів зі створення інструментів (сервісів) на базі відкритих даних тощо;

запровадження та розвиток проектів електронної демократії;

співфінансування спільних проектів (програм), спрямованих на розвиток е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями (фондами);

створення інтегрованої платформи Інтернет-порталів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації:

розвиток та поширення широкопasmової мультисервісної інфраструктури, у тому числі із застосуванням механізмів державно-приватного партнерства на всій території області;

поширення технології бездротової мережі у роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

створення регіонального Дата-центру Дніпропетровської області;

упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням регіональної мережі IP-телефонії по всій території області на базі ТКЦ області;

розроблення проекту впровадження структурованої кабельної мережі, модернізація системи електронного голосування в адмінбудівлях облдержадміністрації та обласної ради;

створення комплексної системи захисту інформації на регіональні програмно-технічні комплекси, інформаційні системи тощо.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем:

підтримка безперебійного функціонування СІАЗ, ТКЦ та існуючих інформаційних систем області, існуючих телекомунікаційних сервісів та забезпечення функціонування широкопasmових захищених каналів зв'язку;

придбання засобів інформатизації для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, обладнання та ліцензійного програмного забезпечення для ТКЦ області;

поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного забезпечення.

IV. Принципи формування та виконання Програми

Програма як складова частина Національної програми інформатизації України спрямована на розробку нормативно-методичних матеріалів, створення інформаційно-аналітичних систем та їх елементів за напрямками функціонування місцевих органів державної виконавчої влади (локальних обчислювальних мереж, програмно-технічних комплексів, баз даних тощо), розроблення та впровадження систем захисту інформації.

Реалізація Програми має здійснюватися з дотриманням таких основних принципів:

- погодженість регіональних пріоритетів інформатизації з основними напрямками соціально-економічного розвитку області та Національної програми інформатизації;

- спадковість, поступовість і безперервність при реалізації завдань Програми на наступні роки;

- випереджаючий розвиток нормативно-правової бази з урегулювання відносин учасників створення, розповсюдження й використання інформаційних продуктів і послуг;

- моніторинг та оцінювання виконання завдань.

Успішність реалізації Програми забезпечується:

- належним ступенем координації, розробки та реалізації регіональної, міжгалузевих, відомчих програм інформатизації щодо цілей, етапів, ресурсів та об'єктів робіт;

- належним рівнем організаційного і фінансового забезпечення реалізації завдань інформатизації;

- ефективним управлінням ресурсами (їх перерозподілом та концентрацією на користь найбільш результативних напрямів інформатизації) на основі постійного моніторингу виконання завдань.

Виконання завдань Програми розраховано на 3 роки. Програма реалізується в один етап.

Завданнями Програми передбачено продовження напрямів розвитку інформатизації регіону, започаткованих у програмах інформатизації за попередні роки.

Передбачаються такі джерела фінансування Програми:

- кошти обласного бюджету (у разі необхідності досягнення загальнодержавних цілей – кошти державного бюджету на засадах співфінансування);

- кошти місцевих бюджетів (у тому числі на засадах співфінансування);

- інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

V. Організаційне забезпечення виконання Програми

Забезпечення формування та коригування завдань Програми, загальну

координацію реалізації заходів з інформатизації здійснює науково-технічна рада з питань інформатизації та електронного урядування облдержадміністрації (далі – НТР).

Нагляд за формуванням і виконанням Програми, аналіз результатів виконання окремих завдань (робіт) та оцінювання їх якості здійснює керівник Програми, голова НТР.

НТР розглядає та погоджує проекти технічних завдань (робіт) Програми, заслуховує виконавців окремих етапів робіт, контролює стан та терміни виконання етапів. У разі необхідності НТР подає пропозиції щодо їх припинення або додаткового фінансування.

Функції, пов'язані з наданням послуг із забезпечення функціонування систем інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на виконання завдань Програми, здійснює КП ГІКНВЦ ДОР.

Функції замовника та координація робіт стосовно виконання завдань Програми покладаються на управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації.

Виконавці Програми щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним, надають інформацію про її виконання до управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації.

Замовник Програми надає за погодженням з керівником Програми щоквартально та щорічно до 15 числа місяця, що настає за звітним, зведені звіти про хід виконання завдань і заходів Програми Генеральному державному замовнику Національної програми інформатизації, до облдержадміністрації та обласної ради.

VI. Очікувані результати у сфері інформатизації та їх вплив на соціально-економічний розвиток регіону

У результаті досягнення цілей Програми значними надбаннями розвитку інформатизації, що прискорять успіх у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку Дніпропетровської області, стануть:

отримання громадянами рівного якісного доступу до послуг у сферах освіти, охорони здоров'я, соціального захисту тощо;

створення потужних інформаційних ресурсів для надання електронних адміністративних послуг;

підвищення ступеня інтегрованості області у світовий інформаційний простір;

побудова сучасної регіональної системи публічного управління з питань розвитку області.

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень області шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій;

забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій території області до систем надання публічних, зокрема адміністративних, послуг у електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та впровадження електронних сервісів у сфері освіти, охорони здоров'я та житлово-комунального господарства;

охоплення системами безпаперового документообігу всіх органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з використанням електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації;

запровадження комплексної системи освіти у сфері використання комп'ютерних технологій для мешканців області, службових та посадових осіб місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

створення захищеного регіонального Дата-центру з високошвидкісними каналами передачі даних та із забезпеченням безперебійної роботи регіональних інформаційних систем та ресурсів;

упровадження типових рішень для міст, районів та ОТГ області у сфері розвитку е-урядування та е-демократії, у тому числі із залученням міжнародних проектів;

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації.

За попередніми оцінками тільки за рахунок оптимізації управлінських процесів та ефективного функціонування органів влади з використанням сучасних інформаційних технологій та сервісів е-урядування можна забезпечити збільшення показників соціально-економічного розвитку області на 3 – 5 відсотків.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного суспільства у Дніпропетровській області, інтегрувати область до світового простору та прискорити сталий економічний розвиток.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до додатка до рішення
обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів регіональної програми інформатизації
„Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн				Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	
1. Організаційне та методичне забезпечення Програми	1.1. Проведення щорічного оцінювання електронної готовності районів та міст області за визначеними показниками	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, головне управління статистики у Дніпропетровській області (за згодою), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (далі – ДРІДУ НАДУ при Президентові України) (за згодою), комунальне підприємство „Головний інформаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради (далі – КП ГІКНВЦ ДОР), громадські організації (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	50,0	50,0	50,0	150,0
				Державний бюджет	–	–	–	–
				Обласний бюджет	50,0	50,0	50,0	150,0
				Місцевий бюджет	–	–	–	–
		Інші джерела	–	–	–	–		

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
	1.2. Проведення щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів обласних адміністрацій, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп'ютерних програм	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної адміністрації, структурні підрозділи апарату обласної адміністрації, структурні підрозділи обласних адміністрацій, райдержадміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	Дотримання вимог законодавства у сфері використання ліцензійного програмного забезпечення
				Державний бюджет	-	-	-	-	
	1.3. Розробка нормативно-правових та технічних документів, методичних рекомендацій щодо: організації виконання завдань Програми; створення, упровадження та адміністрування інформаційних систем та програмно-технічних комплексів, засобів інформатизації, механізмів інтеграції систем; організації захисту інформації в регіональних телекомунікаційних системах	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної адміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, – ДРІДУ НАДУ при Президентові України (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	Удосконалення нормативно-правової бази
				Державний бюджет	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	
				Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	
				Державний бюджет	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
1.4. Організація навчання, фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, у тому числі на базі спеціалізованих установ та підприємств, з питань електронного урядування та інформаційних технологій. Постійне підвищення кваліфікації фахівців КП ГКНВЦ ДОР (адміністраторів мереж та баз даних, захисту інформації тощо). Сприяння навчання мешканців області навичкам ІТ-технологій спільно з громадськими організаціями	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної адміністрації, КП ГКНВЦ ДОР, ДРІДУ НАДУ при Президентові України (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	800,0	800,0	800,0	2400,0	Забезпечення дотримання вимог типових посадових інструкцій державних службовців щодо обов'язкового володіння інформаційно-комп'ютерними технологіями, підвищення інформаційної грамотності та культури користувачів, їх кваліфікації. Щорічно – 200 осіб	
			Державний бюджет	–	–	–	–		
			Обласний бюджет	500,0	500,0	500,0	1500,0		
			Місцевий бюджет	100,0	100,0	100,0	300,0		
	Інші джерела		200,0	200,0	200,0	600,0			
1.5. Проведення всеукраїнських науково-практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бизнес-структур щодо впровадження новітніх інформаційних технологій, електронного урядування	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної адміністрації, КП ГКНВЦ ДОР, громадські організації (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	100,0	100,0	100,0	300,0	Залучення до формування регіональної політики та розв'язання проблем розвитку інформаційного суспільства широкого кола фахівців із відповідних сфер (науковців, керівників, виробників, економістів, маркетологів, соціологів, викладачів тощо) і громадськості. Вивчення кращого досвіду, створення умов	
			Державний бюджет	–	–	–	–		
			Обласний бюджет	100,0	100,0	100,0	300,0		
			Місцевий бюджет	–	–	–	–		

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання		
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього			
	тощо			Інші джерела	-	-	-	-	для міжрегіонального обміну досвідом та організаційно-технічної бази для вирішення спільних проблем		
1.6. Проведення щорічних конкурсів з підтримки проектів у сфері інформатизації та електронного урядування	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою), громадські організації (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2000,0	2000,0	2000,0	6000,0	Стимулювання використання інформаційних технологій у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування			
				Державний бюджет	-	-	-	-			
					Обласний бюджет	800,0	800,0	800,0	2400,0		
						Місцевий бюджет	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	
							Інші джерела	200,0	200,0	200,0	600,0
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області; формування регіональних електронних інформаційних ресурсів	2.1. Розвиток системи електронного документообігу	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2000,0	2000,0	2000,0	6000,0	Забезпечення ефективного впровадження Закону України „Про електронні документи та електронний документообіг” у місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування області. Поширення системи на територіальні громади, сільські, селищні ради та інші органи влади регіону й місцевого самоврядування			
				Державний бюджет	-	-	-	-			
					Обласний бюджет	500,0	500,0	500,0	1500,0		
						Місцевий бюджет	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	
							Інші джерела	-	-	-	-

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
2.2. Упровадження pilotних проектів із надання публічних послуг у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, територіальних громадах. Розвиток центрів аміністративних послуг області з використанням системи „Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області”. Інтеграція Регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області з державним порталом адміністративних послуг та іншими інформаційними системами		Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, департамент економічного розвитку облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	3500,0	3500,0	3500,0	10500,0	Розвиток Регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг, проекту „Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту”, Дніпропетровського обласного контакт-центру, порталу електронних звернень Дніпропетровської області, регіональної мережі пунктів колективного доступу населення до публічної інформації
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	
				Місцевий бюджет	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	
				Інші джерела	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	
2.3. Упровадження типових рішень для територіальних громад області, а саме: pilotних проектів планування, виконання та моніторингу місцевих бюджетів, моніторингу та підготовки		Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, райдержадміністрації,	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	4000,0	3500,0	3500,0	11000,0	Підвищення ефективності роботи районних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	2000,0	1500,0	1500,0	5000,0	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
	інформації щодо процедур та договорів закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти у Дніпропетровській області. Розвиток спеціалізованої інформаційно-аналітичної системи підтримки прийняття управлінських рішень на основі регіональної геоінформаційної системи тощо	районні ради (за згодою), сільські ради (за згодою), селищні ради (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	Місцевий бюджет	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	Забезпечення права кожного на доступ до інформації, що перебувають у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом України „Про доступ до публічної інформації”, та інформації, що становить суспільний інтерес
				Інші джерела	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	
				Загальний обсяг, у т.ч.	1300,0	1300,0	1300,0	3900,0	
	2.4. Розвиток відкритих даних: запровадження та розвиток регіонального порталу відкритих даних; створення регіонального реєстру наборів відкритих даних, запровадження пілотних проектів зі створення інструментів (сервісів) на базі відкритих даних тощо	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, районні ради (за згодою), сільські ради (за згодою), селищні ради (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	Забезпечення права кожного на доступ до інформації, що перебувають у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом України „Про доступ до публічної інформації”, та інформації, що становить суспільний інтерес
				Обласний бюджет	800,0	800,0	800,0	2400,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	500,0	500,0	500,0	1500,0	
	2.5. Запровадження та розвиток проектів е-демократії	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	Залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень області шляхом широкого застосування інформаційно-
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	500,0	500,0	500,0	1500,0	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	комунікаційних технологій
				Інші джерела	500,0	500,0	500,0	1500,0	
	2.6. Співфінансування спільних проектів (програм), спрямованих на розвиток е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями (фондами)	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, громадські організації (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2000,0	2000,0	2000,0	6000,0	Створення умов для залучення коштів державних та міжнародних організацій на вирішення проблем регіону
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	500,0	500,0	500,0	1500,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	
	2.7. Створення інтегрованої платформи Інтернет-порталів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1500,0	500,0	500,0	2500,0	Забезпечення доступу до інформаційних ресурсів, у тому числі до інформаційної мережі місцевих органів влади
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1500,0	500,0	500,0	2500,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації	3.1. Розвиток та поширення широкопasmової мультисервісної (мережі) інфраструктури, у тому числі із застосуванням механізмів державно-приватного партнерства на всій території області. Поширення технології бездротової мережі у роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, оператори та провайдери телекомунікацій, що діють на території області (за згодою), райдержадміністрації, районні ради (за згодою), сільські ради (за згодою), селищні ради (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	4300,0	4300,0	4300,0	12900,0	Забезпечення можливості отримання населенням сучасних електронних сервісів та послуг по всій території. Упровадження бездротової мережі Wi-Fi, WiMax. Створення умов для вільного доступу до мережі Інтернет населення області. Щорічне впровадження не менше 20 зон доступу до бездротової мережі Wi-Fi
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	300,0	300,0	300,0	900,0	
				Місцевий бюджет	2000,0	2000,0	2000,0	6000,0	
				Інші джерела	2000,0	2000,0	2000,0	6000,0	
	3.2. Створення регіонального Дата-центру Дніпропетровської області	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	16500,0	16500,0	16500,0	49500,0	Забезпечення необхідного рівня надійності функціонування та резервування обладнання РДЦ, можливості нарощування потужності РДЦ з урахуванням подальшого розширення (масштабування) ІТ-обладнання
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	16500,0	16500,0	16500,0	49500,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
3.3. Упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням регіональної мережі IP-телефонії по всій території області на базі ТКЦ області	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою), районні ради (за згодою), сільські ради (за згодою), селищні ради (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2019 роки	–	Загальний обсяг, у т.ч.	3000,0	1000,0	1000,0	5000,0	Упровадження технологій швидкісної передачі даних до органів влади та органів місцевого самоврядування (22 райони, 13 міст, не менше 1000 абонентів)
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1500,0	500,0	500,0	2500,0	
				Місцевий бюджет	1500,0	500,0	500,0	2500,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	
3.4. Розроблення проектів запровадження структурованої кабельної мережі (інформаційної, електроживлення та заземлення, резервний фідер, автономне електроживлення)	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	–	Загальний обсяг, у т.ч.	300,0	7500,0	300,0	8100,0	Проект структурованої кабельної мережі (інформаційної, електроживлення та заземлення, резервний фідер, автономне електроживлення) будівлі облдержадміністрації (просп. О. Поля, 1) відповідно до стандартів у сфері інформаційних технологій. Модернізація системи електронного голосування
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	300,0	7500,0	300,0	8100,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем	4.1. Підтримка безпребійного функціонування СІАЗ, ТКЦ та існуючих інформаційних систем області	КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1800,0	1800,0	1800,0	5400,0	Забезпечення захисту інформації в СІАЗ області відповідно до вимог чинного законодавства
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	
				Місцевий бюджет	300,0	300,0	300,0	900,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем	4.1. Підтримка безпребійного функціонування СІАЗ, ТКЦ та існуючих інформаційних систем області	КП ГІКНВЦ ДОР	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	8900,0	9500,0	10100,0	28500,0	Забезпечення функціонування регіональних інформаційних систем
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	8500,0	9000,0	9500,0	27000,0	
				Місцевий бюджет	400,0	500,0	600,0	1500,0	
Інші джерела	–	–	–	–					

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
4.2. Підтримка існуючих телекомунікаційних сервісів та забезпечення функціонування широкосмугових захищених каналів зв'язку	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, КП Г'КНВЦ ДОР, оператори та провайдери телекомунікацій, що діють на території області (за згодою)	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2200,0	2400,0	2600,0	7200,0	Забезпечення функціонування регіональних інформаційних систем	
				Державний бюджет	–	–	–		–
				Обласний бюджет	1700,0	1800,0	1900,0		5400,0
				Місцевий бюджет	500,0	600,0	700,0		1800,0
				Інші джерела	–	–	–		–
4.3. Придбання засобів інформатизації для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	5000,0	5000,0	5000,0	15000,0	Оснащення сучасною комп'ютерною технікою місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (у тому числі структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради) в кількості не менше ніж 150 одиниць на рік	
				Державний бюджет	–	–	–		–
				Обласний бюджет	4500,0	4500,0	4500,0		13500,0
				Місцевий бюджет	500,0	500,0	500,0		1500,0
				Інші джерела	–	–	–		–
4.4. Придбання обладнання та ліцензійного програмного забезпечення для ТКЦ області	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	8700,0	4700,0	4700,0	18100,0	Забезпечення надійного функціонування ТКЦ області та дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення	
				Державний бюджет	–	–	–		–
				Обласний бюджет	8500,0	4500,0	4500,0		17500,0
				Місцевий бюджет	200,0	200,0	200,0		600,0
				Інші джерела	–	–	–		–

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Усього	
	4.5. Поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного забезпечення	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації	2017 – 2019 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	Створення можливості користування програмним забезпеченням та отримання кваліфікованої підтримки оновлень
				Державний бюджет	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	
				Усього за Програмою:	Загальний обсяг, у т.ч.	70450,0	70950,0	64550,0	
	Державний бюджет	–	–	–	–				
	Обласний бюджет	53550,0	54850,0	48250,0	156650,0				
	Місцевий бюджет	10000,0	9200,0	9400,0	28600,0				
	Інші джерела	6900,0	6900,0	6900,0	20700,0				

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до додатка до рішення
обласної ради

Показники оцінки ефективності виконання Програми
I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми		Значення показника за роками		
	Найменування показника	Усього за Програмою	2017 рік	2018 рік	2019 рік
1. Організаційне та методичне забезпечення Програми					
1.1. Проведення щорічного оцінювання електронної готовності районів та міст області за визначеними показниками	Кількість проведених оцінювань	3	1	1	1
1.2. Проведення щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування з урахуванням вимог нормативно-правових актів стосовно використання комп'ютерних програм	Кількість проведених інвентаризацій	3	1	1	1
1.3. Розробка нормативно-правових та технічних документів, методичних рекомендацій щодо організації виконання завдань Програми, створення, упровадження та адміністрування інформаційних систем, програмно-технічних комплексів, засобів інформатизації, механізмів інтеграції систем, організації захисту інформації в регіональних телекомунікаційних системах	Кількість нормативних документів	9	3	3	3

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми		Значення показника за роками		
	Найменування показника	Усього за Програмою	2017 рік	2018 рік	2019 рік
1.4. Організація навчання фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, у тому числі на базі спеціалізованих установ та підприємств, з питань електронного урядування та інформаційних технологій. Постійне підвищення кваліфікації фахівців КП ГКНВД ДОР (адміністраторів мереж та баз даних, захисту інформації тощо). Сприяння навчанню мешканців області навичкам IT-технологій спільно з громадськими організаціями	Чисельність фахівців, які пройшли навчання	600 осіб	200	200	200
1.5. Проведення всукраїнських науково-практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх інформаційних технологій, електронного урядування тощо	Кількість заходів	6	2	2	2
1.6. Проведення щорічних конкурсів з підтримки проєктів у сфері інформатизації та електронного урядування	Кількість конкурсів	3	1	1	1
2. Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області та формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів					
2.1. Розвиток системи електронного документообігу	Чисельність нових користувачів	300	100	100	100

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми		Значення показника за роками		
	Найменування показника	Усього за Програмою	2017 рік	2018 рік	2019 рік
2.2. Упровадження пілотних проєктів із надання публічних послуг у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, територіальних громадах. Розвиток центрів адміністративних послуг області з використанням системи „Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області”. Інтеграція Регіонального віртуального офісу електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області з державним порталом адміністративних послуг та іншими інформаційними системами	Кількість упроваджених проєктів	3	1	1	1
2.3. Упровадження типових рішень для територіальних громад області, а саме: пілотних проєктів планування, виконання та моніторингу місцевих бюджетів, моніторингу та підготовки інформації щодо процедур та договорів закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти у Дніпропетровській області. Розвиток спеціалізованої інформаційно-аналітичної системи підтримки прийняття управлінських рішень на основі регіональної геоінформаційної системи тощо	Кількість упроваджених проєктів	9	3	3	3
2.4. Розвиток відкритих даних: запровадження регіонального порталу відкритих даних; створення регіонального реєстру наборів відкритих даних, запровадження пілотних проєктів зі створення інструментів (сервісів) на базі відкритих даних тощо	Кількість упроваджених проєктів	25	15	5	5

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми		Значення показника за роками		
	Найменування показника	Усього за Програмою	2017 рік	2018 рік	2019 рік
2.5. Запровадження та розвиток проектів електронної демократії	Кількість запроваджених проектів	15	5	5	5
2.6. Співфінансування спільних проектів (програм), спрямованих на розвиток е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями (фондами)	Кількість спільно реалізованих проектів	6	2	2	2
2.7. Створення інтегрованої платформи Інтернет-порталів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Кількість інтегрованих платформ	1	–	–	1
3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та організація захисту інформації					
3.1. Розвиток та поширення широкопasmової мультисервісної (мережі) інфраструктури, у тому числі із застосуванням механізмів державно-приватного партнерства, по всій території області. Поширення технології бездротової мережі в роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Чисельність абонентів мережі облдержадміністрації	3500 осіб	500	1000	2000
3.2. Створення регіонального Дата-центру Дніпропетровської області	Створення Дата-центру	Створено	–	–	Створено
3.3. Упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням регіональної мережі IP-телефонії по всій території області на базі ГКЦ області	Чисельність абонентів IP-телефонії	1000 осіб	200	300	500

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми		Значення показника за роками		
	Найменування показника	Усього за Програмою	2017 рік	2018 рік	2019 рік
3.4. Розроблення проєкту, впровадження структурованої кабельної мережі (інформаційної, електроживлення та заземлення, резервний фідер, автономне електроживлення) будівлі по просп. О. Поля, 1, модернізація системи електронного голосування (просп. О. Поля, 2)	Проекти	2	1	1	-
3.5. Створення комплексних систем захисту інформації на регіональні програмно-технічні комплекси та інформаційні системи	Створення системи захисту інформації	1	1	-	-
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем					
4.1. Підтримка безперебійного функціонування СІАЗ, ТКЦ та існуючих інформаційних систем області	Збої систем за рік тривалістю не більше 2 години	3 випадки	1	1	1
4.2. Підтримка існуючих телекомунікаційних сервісів та забезпечення функціонування широкосмугових захищених каналів зв'язку	Кількість захищених каналів	150	150	-	-
4.3. Придбання засобів інформатизації для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Кількість засобів інформатизації	450	100	150	200
4.4. Придбання обладнання та ліцензійного програмного забезпечення для ТКЦ області	Кількість ліцензій	3000	1000	1000	1000
4.5. Поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного забезпечення	Кількість ліцензій	3000	1000	1000	1000

забезпечення необхідного рівня надійності функціонування та резервування обладнання РДЦ, можливості нарощування потужності РДЦ з урахуванням подальшого розширення (масштабування) ІТ-обладнання;

упровадження технологій швидкісної передачі даних до органів влади та органів місцевого самоврядування;

забезпечення захисту інформації в СІАЗ області відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем:

забезпечення безперебійного функціонування регіональних інформаційних систем;

оснащення сучасною комп'ютерною технікою місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування (у тому числі структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради);

надійне функціонування ТКЦ області та дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
регіональної програми інформатизації
„Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки

Регіон: Дніпропетровська область

1. Назва: регіональна програма інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки (далі – Програма).

2. Код Програми: КТФКВК 170901.

3. Підстава для розроблення: Закон України „Про Національну програму інформатизації”, Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 „Про Стратегію сталого розвитку „Україна-2020”, Постанова Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII „Про Рекомендації парламентських слухань на тему: „Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України”, постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації” (зі змінами та доповненнями), від 14 квітня 2016 року № 294 „Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, від 24 червня 2016 року № 474-р „Деякі питання реформування державного управління України”, рішення обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”.

4. Регіональний замовник Програми або координатор: управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації.

5. Керівник Програми: перший заступник голови облдержадміністрації Кужман Олег Миколайович, просп. Олександра Поля, 1, к. 507, м. Дніпро, 49004, тел. 742 70 17.

6. Науковий керівник Програми: директор Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України Серьогін Сергій Михайлович, вул. Гоголя, 29, м. Дніпро, 49000, тел.: 744 75 14, 37 12 16.

7. Інформаційно-аналітичний центр: комунальне підприємство „Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр” Дніпропетровської обласної ради”, директор – Гебрін Віталій Анатолійович, просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел.: 742 88 70, 744 70 83.

8. Мета: забезпечення доступу громадян до процесів формування інформаційного суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним

розвитком регіону, розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

9. Початок: січень 2017 року, закінчення: грудень 2019 року.

10. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

11. Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, обласного, місцевого бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього	За роками виконання (тис. грн)		
		2017 рік	2018 рік	2019 рік
Державний бюджет	–	–	–	–
Обласний бюджет	156650,0	53550,0	54850,0	48250,0
Місцеві бюджети	28600,0	10000,0	9200,0	9400,0
Інші джерела	20700,0	6900,0	6900,0	6900,0
УСЬОГО	205950,0	70450,0	70950,0	64550,0

12. Кількість завдань (робіт) у 2017 році: двадцять три.

13. Кількість завдань (робіт) на наступний рік: двадцять три.

14. Кількість завдань на три наступні роки: двадцять три.

15. Контроль за виконанням: контроль покладено на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою. Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації щокварталу надає звіт до облдержадміністрації та обласної ради до 15 числа місяця, що настає за звітним.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у
Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки**

Керуючись ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”, з метою створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, урахування звернення облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

**Програма сприяння розвитку громадянського суспільства
у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки**

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов успішної модернізації та сталого розвитку України, становлення її як демократичної, правової і соціальної держави, практичного вирішення низки соціально-політичних проблем, у тому числі реального забезпечення законних прав та свобод людини.

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у впровадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, в управлінні державними справами і вирішенні питань місцевого значення, утвердженні правової держави, розв'язанні політичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем.

Революція Гідності відкрила новий етап в історії розвитку громадянського суспільства, продемонструвала вплив громадськості на суспільно-політичні перетворення, стала поштовхом для оновлення та переформатування влади. У зв'язку із Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їх державами-членами від 27 червня 2014 року постали нові виклики у відносинах держави та громадськості, зумовлені необхідністю запровадження європейських правил та підходів до таких відносин на основі принципів, закріплених у цій угоді. Крім того, надзвичайно важливим є розвиток співпраці між організаціями громадянського суспільства України та держав – членів Європейського Союзу.

Розробка цієї програми обумовлена змінами основних тенденцій розвитку громадянського суспільства, зростанням його ролі в різноманітних сферах: від просування реформ на державному і місцевому рівнях та європейської інтеграції до надання волонтерської допомоги Збройним Силам України, органам державної влади під час особливого періоду, проведення антитерористичної операції, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Динаміка розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області характеризується переважно позитивними тенденціями. Разом з тим, аналіз цього процесу свідчить про наявність комплексу проблем, що є актуальними як для суспільства, так і для органів влади в цілому. Взаємодія органів державної влади, органів місцевого самоврядування з громадськістю залишається малоефективною через недостатню прозорість діяльності цих органів та бюрократизовані процедури такої взаємодії, низький рівень взаємної довіри.

Зокрема, гострою проблемою для Дніпропетровської області залишається значна кількість політичних партій та громадських організацій, які офіційно зареєстровані, проте тимчасово не ведуть

публічної діяльності. Низький рівень їх активності спричинений не тільки внутрішніми чинниками, а й недостатніми умовами для повноцінної діяльності.

Суттєво гальмує розвиток громадянського суспільства також недостатня розвиненість громадянської та політичної культури представників громадськості, а саме: низький рівень політичної грамотності та компетентності основної частини населення; політична та громадянська пасивність значної частини населення, недостатня участь представників громадськості у процесі підготовки, обговорення та прийняття управлінських рішень. Спостерігаються правовий нігілізм, низький рівень кадрової, фінансової та інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства.

Також недосконалість чинного законодавства створює штучні бар'єри для реалізації громадських ініціатив, утворення та діяльності окремих видів організацій громадянського суспільства, розгляду та врахування громадських пропозицій органами державної влади, органами місцевого самоврядування.

Рівень гармонізації законодавства України із законодавством країн Європейського Союзу та врахування кращого міжнародного досвіду у сфері розвитку громадянського суспільства є недостатнім.

Такий стан справ призвів до того, що:

недостатньою є практика залучення громадськості до формування та реалізації державної політики і вирішення питань місцевого значення;

благодійники не мають ефективних стимулів з боку держави та обтяжені бюрократичними процедурами, відсутній дієвий механізм захисту від шахрайства та інших зловживань у сфері благодійництва;

більшість інститутів громадянського суспільства не має доступу до державної фінансової підтримки через її обмежений обсяг, недостатність прозорості конкурсних процедур та надання необґрунтованих переваг окремим видам інститутів громадянського суспільства;

потенціал інститутів громадянського суспільства не повною мірою використовується органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування для надання соціальних та інших суспільно значущих послуг;

спостерігається тенденція надання переваги у цій сфері державним і комунальним підприємствам та установам, що не сприяє підвищенню якості послуг та призводить до надмірного зростання бюджетних видатків;

відсутня єдина державна інформаційно-просвітницька політика у сфері сприяння розвитку громадянського суспільства.

Ураховуючи зазначені вище негативні явища, характерні для процесу розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області, перед облдержадміністрацією, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування постає завдання створення сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського суспільства в

регіоні.

Виконання цього завдання можливе шляхом прийняття та реалізації Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (далі – Програма), яка визначає завдання органів влади в умовах розбудови громадянського суспільства, передбачає включення питань, пов'язаних із розвитком громадянського суспільства, до порядку денного їх діяльності, надає їм конкретні завдання, створює відкриті механізми координації та контролю за виконанням цих завдань.

Програма є продуктом усвідомленого консенсусу органів влади та інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) Дніпропетровської області.

Програма сприятиме реалізації принципів, пріоритетів та завдань державної політики у сфері розвитку громадянського суспільства, запровадженню ефективного механізму взаємодії його інститутів з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

II. Мета Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залученням громадської ініціативи та самоорганізації.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Для виконання Програми пропонується впровадити в області такі заходи:

проведення широкої інформаційно-просвітницької кампанії з питань розвитку громадянського суспільства;

надання консультативної та організаційно-методичної підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства;

організація та здійснення навчальних заходів з питань розвитку громадянського суспільства для представників громадськості, працівників місцевих органів виконавчої влади та посадових осіб органів місцевого самоврядування;

підтримка ініціатив громадськості, надання на конкурсних засадах фінансової допомоги громадським організаціям на реалізацію розроблених ними програм (проектів, заходів) з розвитку громадянського суспільства;

реалізація принципів відкритості, прозорості і публічності у діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого

самоврядування області;

налагодження ефективних механізмів співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства;

залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної і регіональної політики;

сприяння діяльності громадських рад при місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування;

вивчення громадської думки мешканців області, посилення інституційної спроможності громадських організацій та місцевих органів влади у сфері визначення потреб і пріоритетів розвитку регіону;

забезпечення координації зусиль Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад (міст обласного значення) з метою розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області;

запровадження практики закупівлі соціальних та інших суспільно значущих послуг через соціальне замовлення та забезпечення рівного доступу інститутів громадянського суспільства та бюджетних установ до надання соціальних та інших суспільно значущих послуг за рахунок бюджетних коштів;

стимулювання розвитку соціального підприємництва, зокрема вдосконалення механізмів фінансової підтримки такої діяльності;

забезпечення рівних умов участі інститутів громадянського суспільства у процедурах публічних закупівель;

встановлення конкурсних засад визначення виконавців регіональних, місцевих цільових програм серед інститутів громадянського суспільства та забезпечення рівних можливостей для участі у таких конкурсах;

забезпечення органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування доступу громадськості до консультацій та правової допомоги з питань порядку створення і діяльності організацій громадянського суспільства;

стимулювання волонтерської діяльності;

проведення просвітницьких заходів та соціальної реклами з питань взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з організаціями громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Виконання заходів Програми здійснюється протягом одного етапу з 2017 по 2020 роки.

V. Перелік завдань і заходів Програми

В основу проекту Програми покладено принцип зосередження зусиль на пріоритетних питаннях розвитку громадянського суспільства. Виходячи з цього, визначено стратегічні напрями Програми:

активізація громадян та інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) у контексті демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі вирішення регіональних проблем;

забезпечення сприятливих умов для створення і діяльності ІГС в Дніпропетровській області, співпраці органів виконавчої влади та ІГС у процесі формування та реалізації регіональної політики, інформованості суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії;

підвищення професійного рівня, інституційної спроможності ІГС та місцевих органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Основними завданнями Програми є: залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики, реалізація у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області принципів відкритості, прозорості і публічності.

Заходи Програми передбачають проведення зустрічей та консультацій з громадськістю в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при Дніпропетровській обласній державній адміністрації та її структурних підрозділах, виконавчих комітетах сільських, селищних рад, залучення громадських організацій до заходів, що проводяться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підтримку їх ініціатив, популяризацію здобутків та потенціалу Дніпропетровської області, вивчення громадської думки мешканців регіону тощо.

Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 1.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок обласного бюджету в межах бюджетних асигнувань на бюджетний рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, становить 11 243,0 тис. грн.

У процесі реалізації Програми не передбачається додаткових кадрових ресурсів.

Головним розпорядником коштів є департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

У процесі реалізації Програми не передбачається додаткових кадрових ресурсів.

Головним розпорядником коштів є департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює її замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до облдержадміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати виконання Програми.

Реалізація завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад Дніпропетровської області, які щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, подають до департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації інформацію про стан та виконання завдань Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання завдань та заходів Програми забезпечить:

створення системи інформаційної, консультативної та організаційно-методичної підтримки розвитку громадянського суспільства у його процесі;

підвищення рівня громадянської та правової культури населення області, професійного рівня та обізнаності державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань розвитку громадянського суспільства, взаємної довіри, налагодження ефективної та конструктивної взаємодії між органами влади та громадськістю;

активізацію участі інститутів громадянського суспільства в розробці і впровадженні суспільно значущих проектів, формуванні та реалізації державної і регіональної політики;

відкритість та прозорість діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 2.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
регіональної цільової Програми

1. Назва: Програма сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення: Закон України „Про місцеві державні адміністрації”, Указ Президента України від від 26 лютого 2016 року № 68/2016 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області (за згодою), Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою).

6. Мета: забезпечення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області, участі громадськості у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, вдосконалення механізмів та практики ефективної взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства.

7. Початок: січень 2017 року, **закінчення:** грудень 2020 року.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання			
		2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	7868,0	2042,0	1902,0	1902,0	2022,0
Місцеві бюджети	–	–	–	–	–
Інші джерела	3375,0	750,0	875,0	875,0	875,0
Усього	11243,0	2792,0	2777,0	2777,0	2897,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової Програми:

Напрями показників Програми	Найменування показників Програми	Одиниця виміру	Значення показників				
			Усього	У тому числі за роками			
				2017	2018	2019	2020
Соціальні	Організація і проведення навчань, семінарів, лекцій, практикумів, форумів, зборів, тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства, членів громадських рад при обласній та районних державних адміністраціях, виконавчих комітетах міських рад з питань розвитку громадянського суспільства, взаємодії органів влади з об'єднаннями громадян, проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації тощо	од.	160	40	40	40	40
	Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакати, брошури, буклети, листівки, книги, довідники, методичні рекомендації, посібники, інформаційна та інша друкована продукція) з питань розвитку громадянського суспільства, створення та діяльності об'єднань громадян, взаємодії органів влади та інститутів громадянського суспільства	тис. од.	80	20	20	20	20
	Виготовлення та розміщення на радіо і телебаченні відео- та аудіороликів з питань розвитку громадянського суспільства	од.	16	4	4	4	4
	Проведення днів інформування населення з питань, що стосуються розвитку громадянського суспільства	од.	20	5	5	5	5
	Проведення експертиз та консультацій з громадськістю (круглих столів, конференцій, громадських обговорень та слухань, електронних консультацій, відеоконференцій тощо) з обговорення проектів суспільно значущих нормативно-правових актів,	од.	80	20	20	20	20

Напрями показників Програми	Найменування показників Програми	Одиниця виміру	Значення показників				
			Усього	У тому числі за роками			
				2017	2018	2019	2020
	актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону та держави						
	Проведення конкурсів проектів з розвитку громадянського суспільства, які були розроблені громадськими організаціями	од.	8	2	2	2	2

11. Координація та контроль за виконанням:

Координацію виконання Програми здійснює її замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до облдержадміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати її виконання.

Реалізація завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад Дніпропетровської області, які щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, подають до департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації інформацію про стан та виконання завдань Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2

до додатка до рішення обласної ради

ПОКАЗНИКИ

оцінки ефективності виконання Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування показника	Одиниця виміру	Кількісні показники виконання Програми				
			Усього за Програмою	Значення показника за роками			
			3	2017	2018	2019	2020
1. Створення системи ресурсного, інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталої діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства	1.1. Розробка та затвердження Порядку щодо проведення структурними підрозділами облдержадміністрації консультацій з громадськістю:	од.	3	3	-	-	-
	розроблення Положення про соціальне замовлення та про умови конкурсу щодо його проведення;						
	розроблення методичних рекомендацій для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо проведення консультацій з громадськістю						
2. Підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури населення, обізнаності державних службовців та посадових осіб органів місцевого	1.2. Утворення, підтримка та інформаційне наповнення веб-ресурсу „Громадський портал Дніпропетровщини”	од.	1	1	-	-	-
	1.3. Створення та інформаційне наповнення на офіційних веб-сайтах облдержадміністрації, обласної ради, райдержадміністрацій, районних рад, виконавчих комітетів міських рад розділу „Громадянське суспільство”.	од.	5	5	-	-	-
	Створення спеціального розділу для проведення електронних консультацій з громадськістю						
2. Підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури населення, обізнаності державних службовців та посадових осіб органів місцевого	1.4. Проведення моніторингу та оцінки програм і проектів, які виконуються організаціями громадянського суспільства за рахунок бюджетних коштів	од.	4	1	1	1	1
	2.1. Організація і проведення навчань, семінарів, лекцій, практикумів, форумів, зборів, тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства, членів громадських рад при обласній та районних державних адміністраціях, виконавчих комітетах міських рад з питань розвитку громадянського суспільства, взаємодії	од.	160	40	40	40	40

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми					
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками		
				2017	2018	2019
самоврядування у питаннях громадянського суспільства. Розвиток механізмів співпраці органів влади з ІТС у вирішенні пріоритетних проблем територіальних громад	органів влади з об'єднаннями громадян, проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації тощо	тис. осіб	1	0,25	0,25	0,25
	2.2. Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакати, брошури, буклети, листівки, книги, довідники, методичні рекомендації, посібники, інформаційна та інша друкована продукція) з питань розвитку громадянського суспільства, створення та діяльності інститутів громадянського суспільства, їх взаємодії з органами влади	тис. од.	80	20	20	20
	2.3. Виготовлення та розміщення на радіо і телебаченні відео- та аудіороликів з питань розвитку громадянського суспільства	од.	16	4	4	4
	2.4. Проведення днів інформування населення з питань, що стосуються розвитку громадянського суспільства	од.	20	5	5	5
3. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Підтримка ініціатив суб'єктів громадянського суспільства	3.1. Проведення експертиз та консультацій з громадськістю (круглих столів, конференцій, громадських обговорень та слухань, електронних консультацій, відеоконференцій тощо) з обговорення проектів суспільно значущих нормативно-правових актів, актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону та держави	од.	80	20	20	20
	3.2. Організація і проведення соціологічних досліджень, анкетувань, онлайн-опитувань з метою вивчення громадської думки щодо стану розвитку громадянського суспільства, визначення рейтингу регіональних проблем, які потребують першочергового розв'язання, оцінки діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	од.	16	4	4	4
	3.3. Проведення конкурсів проектів з розвитку громадянського суспільства, які були розроблені громадянськими організаціями	од.	8	2	2	2
	3.4. Надання на конкурсних засадах неприбутковим громадським організаціям фінансової підтримки для покриття видачків на оренду приміщень, що перебувають у власності територіальних громад	—	—	—	—	—

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками			2020
				2017	2018	2019	
	3.5. Використання на конкурсній основі механізму соціальних замовлень для неприбуткових державних організацій з метою надання соціальних послуг населенню. Здійснення моніторингу реалізації соціальних замовлень	-	-	-	-	-	-
4. Стимулювання громадської активності, налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	4.1. Започаткування та проведення на території області «Дня громадянського суспільства», Проведення щорічного обласного конкурсу Кращій волонтер року», «Громадська організація року», конкурсу журналістів на краще висвітлення проблематики громадянського суспільства	од.	16	4	4	4	4
	4.2. Організація для представників інститутів громадянського суспільства Днів відкритих дверей у структурних підрозділах облдержадміністрації, місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування	од.	4	1	1	1	1
	4.3. Матеріально-технічне забезпечення проведення засідань громадської ради при обласній державній адміністрації	-	-	-	-	-	-

II. Якісні показники виконання Програми

Виконання завдань та заходів Програми забезпечить:

- створення системи інформаційної, консультативної та організаційно-методичної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства;
- підвищення рівня громадянської та правової культури населення області, обізнаності державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку громадянського суспільства;
- активізацію участі інститутів громадянського суспільства в розробці і впровадженні суспільно значущих проектів, формуванні та реалізації державної і регіональної політики;
- відкритість та прозорість діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;
- підвищення рівня взаємної довіри, налагодження ефективної та конструктивної взаємодії між органами влади та громадськістю.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до додатка до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми сприяння розвитку громадянського суспільства
у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання		
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020	
1. Створення системи ресурсного, інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталої діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства	1.1. Розробка та затвердження Порядку проведення структурними підрозділами обласної державної адміністрації консультатив з громадськістю	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) у формуванні та реалізації державної і регіональної політики	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
				Загальний обсяг, у т.ч.	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Інші джерела	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
1.2. Утворення, підтримка та інформаційне наповнення веб-ресурсу „Громадський портал Дніпропетровщини“	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Забезпечення оперативного та всебічного інформування користувачів мережі Інтернет про актуальні питання, події та явища, пов'язані з розвитком громадянського суспільства в області, зі створенням та правовим регулюванням діяльності ІГС	
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Інші джерела	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0		
			Загальний обсяг, у т.ч.	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0		
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
			Інші джерела	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0		

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання			
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020		
1.3. Створення та інформаційне наповнення на офіційних веб-сайтах обласної ради, обласної ради, районних рад, районних рад розділу мських рад розділу „Громадянське суспільство” та спеціального розділу для проведення електронних консультацій з громадянськістю	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної ради, обласної ради, районних рад, районних рад розділу мських рад розділу „Громадянське суспільство” та спеціального розділу для проведення електронних консультацій з громадянськістю	Управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної ради, обласної ради, районних рад, районних рад розділу мських рад розділу „Громадянське суспільство” та спеціального розділу для проведення електронних консультацій з громадянськістю	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	Участь ІТ су формуванні та реалізації державної і регіональної політики, інформування користувачів мережі Інтернет про актуальні питання розвитку громадянського суспільства, створення та правового регулювання діяльності ІТС		
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-		
					-	-	-	-	-	-		
					-	-	-	-	-	-		
1.4. Створення та оприлюднення на веб-сайті обласної ради бази даних про виконані у рамках районних конкурсів соціальні проекти, оперативне оновлення відповідної інформації на зазначеному сайті	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадянськістю обласної ради, управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної ради	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадянськістю обласної ради	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	Забезпечення оперативного та всебічного інформування користувачів мережі Інтернет про актуальні питання, події та явища, пов'язані з розвитком громадянського суспільства в області		
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-		
					-	-	-	-	-	-		
					-	-	-	-	-	-		
1.5. Проведення моніторингу та оцінки програм і проектів, які реалізуються інститутами громадянського суспільства за рахунок бюджетних коштів	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадянськістю обласної ради	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадянськістю обласної ради	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	835,0	205,0	210,0	210,0	210,0	Проведення моніторингу та оцінки програм і проектів, які реалізуються ІТС за рахунок бюджетних коштів		
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
				Обласний бюджет	800,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0		
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	35,0	5,0	10,0	10,0	10,0	10,0		

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020	
2. Розвиток механізмів співпраці органів влади з ІГС у вирішенні пріоритетних проблем територіальних громад. Підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури населення, обізнаності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у питаннях громадянського суспільства	2.1. Проведення навчальних тренінгів, семінарів, навчань, форумів для волонтерських організацій	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	2017 – 2020 роки	68,0	17,0	17,0	17,0	17,0	17,0	Залучення небайдужих людей до волонтерської діяльності, розширення волонтерського руху
				–	–	–	–	–	–	
	2.2. Проведення щорічного обласного конкурсу „Кращий волонтер року”, „Громадська організація року”, конкурсу журналістів на краще висвітлення проблематики громадянського суспільства	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	2017 – 2020 роки	20,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	Поширення трикладів волонтерства, благодійництва та меценатства, підтримка волонтерського руху
				600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
	2.3. Організація і проведення навчань, семінарів, лекцій, практикумів, щорічного форуму інститутів громадянського суспільства, донорів та ЗМІ, зборів, тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства, членів громадських рад при обласній та районних державних тощо	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою)	2017 – 2020 роки	1300,0	250,0	350,0	350,0	350,0	350,0	Підвищення рівня компетентності, громадянської та правової культури представників ІГС, професійного рівня державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування
				–	–	–	–	–	–	
				600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
				–	–	–	–	–	–	
				700,0	100,0	200,0	200,0	200,0	200,0	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
	адміністраціях, виконавчих комітетах міських рад з питань розвитку громадянського суспільства, взаємодії органів влади з об'єднаннями громадян, здійснення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації									
	2.4. Організація оприлюднення соціальної реклами з тематики громадянського суспільства у засобах масової інформації, виготовлення відповідних друкованих матеріалів, розповсюдження їх серед населення, розміщення на об'єктах зовнішньої реклами, утриманню транспорту, у закладах соціальної сфери (популяризація „Біржі проєктів”)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	1400,0	350,0	350,0	350,0	350,0	Підвищення рівня компетентності, громадянської та правової культури представників ІГС, професійного рівня органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку громадянського суспільства, взаємодії органів державної влади з громадськістю
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	800,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
	2.5. Створення інформаційного продукту (аудіо -, відеороликів, висвітлення діяльності діючих ІГС у регіональних ЗМІ) з питань розвитку громадянського		2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	520,0	130,0	130,0	130,0	130,0	Підвищення рівня компетентності, громадянської та правової культури представників ІГС, професійного рівня органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
	вищої та післядипломної освіти з менеджменту неурядових організацій; забезпечення надання методичної, консультативної та організаційної допомоги органами державної влади, органами місцевого самоврядування з питань взаємодії з інститутами громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства	облдержадміністрації, Управління державної служби Голівдержслужби України в Дніпропетровській області (за згодою); Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара (за згодою)							влади з громадськістю	
3. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого	3.1. Проведення консультацій з громадськістю (круглих столів, конференцій, громадських обговорень та слухань, електронних консультацій, відеоконференцій тощо) з обговорення проєктів суспільно значущих нормативно-правових актів, актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону, держави та стану реалізації	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	480,0	120,0	120,0	120,0	120,0	Забезпечення участі ІПС у формуванні та реалізації державної і регіональної політики. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб мешканців області
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020		
самоврядування. Підтримка ініціатив суб'єктів громадянського суспільства	програми сприяння розвитку громадянського суспільства										
	3.2. Організація і проведення соціологічних досліджень, онлайн-анкетувань, опитувань з метою вивчення громадської думки щодо стану розвитку громадянського суспільства, визначення рейтингу регіональних проблем, які потребують першочергового розв'язання, оцінки діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	1320,0	390,0	270,0	270,0	390,0	390,0	Виявлення актуальних соціально-економічних та суспільно-політичних проблем розвитку регіону, а також громадська оцінка діяльності органів влади. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб мешканців області
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	1240,0	370,0	250,0	250,0	370,0	370,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
			Інші джерела	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
3.3. Проведення конкурсів проектів з розвитку громадянського суспільства, які були розроблені громадянськими організаціями				Загальний обсяг, у т. ч.	–	–	–	–	–	–	Залучення інститутів громадянського суспільства до розробки і впровадження суспільно значущих проектів, вирішення завдань регіональної політики
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020	
4. Стимулювання громадської активності, налагодження ефективного взаємодії інститутів громадянського суспільства з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	4.1. Започаткування та проведення на території області Дня громадянського суспільства	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Здійснення заходів із залученням представників громадянського суспільства. Популяризація діяльності ПС
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	
	4.2. Організація для представників інститутів громадянського суспільства Днів відкритих дверей у структурних підрозділах облдержадміністрації, місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Запровадження стажування представників профільних ПС в органах влади та місцевого самоврядування	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління організаційної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, районні ради (за згодою), виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	–	–	–	–	–	Здійснення заходів із залученням до участі в них понад 2,5 тисячі осіб. Забезпечення відкритості та прозорості діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підвищення рівня взаємодії між органами влади та ПС
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020		
	4.3. Матеріально-технічне забезпечення проведення засідань громадської ради при облдерж - адміністрації	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	100,0	40,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Забезпечення заходів канцелярським приладдям та додатковим устаткуванням
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	100,0	40,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
				Загальний обсяг, у т. ч.	11243,0	2792,0	2777,0	2777,0	2777,0	2897,0	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
Усього за Програмою:				Обласний бюджет	7868,0	2042,0	1902,0	1902,0	1902,0	2022,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	3375,0	750,0	875,0	875,0	875,0	875,0	
				Загальний обсяг, у т. ч.	11243,0	2792,0	2777,0	2777,0	2777,0	2897,0	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК